



Вячеслав Шуленин:
«Рейтинг глав управ бюджет
составляться ежегодно» стр. 3



Яна Поплавская:
«Пробок не боюсь –
я в них живу!» стр. 14

Каким будет гайд-парк в Сокольниках?

Весной в парке «Сокольники» начнутся работы по обустройству площадки для митингующих. Проводить публичные акции на ней можно будет безо всяких особых разрешений. Вход заказан только движениям, которые признаны экстремистскими. Всем остальным — добро пожаловать.

Митинг в порядке живой очереди

В январе вступил в силу закон, определяющий функционирование в Москве специально отведённых мест для митингов. Журналисты назвали их гайд-парками по аналогии со знаменитым лондонским тёзкой. В них можно будет проводить шествие или демонстрацию по упрощённой схеме: достаточно оставить заявку в уполномоченном органе за три дня. Таких площадок откроют две: в Парке им. Горького и у нас в «Сокольниках», на территории, которую раньше занимал легендарный зелёный театр. Это с ле-



вой стороны от входа, недалеко от ледовой арены и спорткомплекса «Спартак». Буквально в 200 метрах есть остановка рейсового автобуса, пешком от метро — минут пять.

По закону митинговать здесь можно будет с 7 утра

и до 22 вечера. Запрещается использовать конструкции и дополнительное оборудование, если это потребует монтажных работ. Предельное число митингующих определит, исходя из возможности беспрепятственно-

го нахождения двух человек на одном квадратном метре, включая сотрудников полиции и журналистов. Первым митингует тот, кто первым оставил заявку: в порядке живой очереди.

Окончание на стр. 11

ТРАНСПОРТ

стр. 7

Ямы на дорогах должны устранять за сутки



ЖИЛЬЁ

стр. 4

Ремонт подъездов: наши корреспонденты отправились по домам

РАБОТА

стр. 6

На четыре тысячи безработных — тринадцать тысяч вакансий

ПОДРОБНОСТИ

стр. 6

Четыре народных парка появятся в округе

СОЦЗАЩИТА

стр. 8

Как прикрепиться к соцработнику



ВЛАСТЬ

стр. 8

Задайте вопрос главе управы: график встреч с населением

ЧИТАЙТЕ НА ПОРТАЛЕ ПРЕФЕКТУРЫ ВАО

**НОВОСТИ ОКРУГА
АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ**

VAO.MOS.RU

ЧТО БЫЛО

Москва потратит на развитие транспорта «гигантские деньги»

Об этом сообщил в интервью «Комсомольской правде» заместитель мэра по вопросам экономической политики **Андрей Шаронов**.

«Сейчас Москва мобилизует гигантские деньги на транспорт — 360 миллиардов рублей. Это в два раза больше, чем пару лет назад», — сообщил он. Эту сумму потратят, в частности, на строительство дорог и на закупку новых вагонов метро.

Заболелаемость гриппом в Москве пошла на спад

На 5,3% снизилась заболеваемость гриппом. Об этом сообщили «Интерфаксу» в Департаменте здравоохранения г. Москвы.

Главный инфекционист Москвы **Николай Малышев** подчеркнул, что ситуация с получившим распространение в Москве свиным гриппом больших опасений у медиков не вызывает. По его словам, штамм H1N1 в настоящее время хорошо изучен и поддается лечению, как и другие штаммы гриппа.

Пригородные электрички интегрируют в систему столичного транспорта

В городе ожидается реконструкция железнодорожной инфраструктуры для устранения узких мест и интеграция пригородных перевозок в систему городского общественного транспорта.

— Правительство Москвы не несёт ответственности за развитие железнодорожной инфраструктуры. Тем не менее мы считаем возможным и необходимым оказать содействие «Российским железным дорогам» в реконструкции дополнительных главных путей по пяти наиболее загруженным радиальным направлениям железной дороги, — заявил Сергей Собянин.

Плюс — за парковки и общественный транспорт

Большинство опрошенных москвичей считают, что мэр работает хорошо

Фонд «Общественное мнение» (ФОМ) провёл опрос москвичей о работе властей города и мэра Москвы. Участниками опроса стали 3632 респондента.

Более половины москвичей (51%) считают, что мэр Сергей Собянин работает на своём посту хорошо. Противоположной точки зрения придерживаются 23% горожан. Остальные либо не смогли однозначно отве-

парковок, проблемы общественного транспорта. Впрочем, пробки остаются одной из главных проблем, которые понижают рейтинг действующего мэра. Другая острая тема, на которую обращают внимание критики Сергея Собянина, это комплекс миграционных проблем.

59% респондентов уверены, что будет лучше, если Сергей Собянин и дальше останется мэром. 14% — думают иначе. Большинство,



Острой темой остаются мигранты

твить на этот вопрос, либо ещё не успели сформировать своё мнение о градоначальнике.

Среди основных задач Сергея Собянина москвичи назвали подвижки в четырёх сферах: благоустройство и чистота территорий, ремонт и строительство дорог, проблемы пробок и

66% опрошенных, позитивно относятся к Сергею Собянину как к человеку. Отрицательно к нему относятся 11% опрошенных.

Интересно сравнить эти данные с опросом, который в июне 2012 года проводил «Левада-центр». Тогда были опрошены 500 человек. По данным того

опроса, 57% москвичей доверяли Собянину как мэру и 60% — были удовлетворены его работой. Нетрудно заметить, что цифры практически те же, что были зафиксированы нынешним опросом.

Примерно такие же данные показали и прошлогодние опросы ВЦИОМ и

ЦМОМ. Можно сделать вывод, что уровень доверия к мэру Сергею Собянину остаётся достаточно стабильным.

Как замечает глава фонда «Общественное мнение» Александр Ослон, по отношению к мэру москвичи испытывают больше надежд, чем скепсиса.

— Люди чаще говорят, что он справляется со своей работой, — говорит он. — Они хорошо оценили те сферы, где виден эффект от работы, а плохо — те, которые неподвластны или подвластны в малой степени влиянию мэра, как, например, цены на жильё.

Александр ЛУЗАНОВ

ПРИХОДИТЕ, ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ

Заместитель мэра Леонид Печатников встретится с жителями округа



11 марта 2013 года в 17.00 по адресу: Преображенская пл., 9, в конференц-зале префектуры ВАО состоится встреча с жителями заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам социального развития Леонида Михайловича Печатникова.

Единовременные выплаты ко Дню Победы увеличены

На 1 тысячу рублей вырастут единовременные выплаты в честь 68-й годовщины Победы ветеранам Великой Отечественной войны, их вдовам, труженикам тыла, участникам обороны Ленинграда. Об этом сообщил **Сергей Собянин** в ходе заседания правительства столицы. Согласно решению мэра Москвы в этом году участники и инвалиды Великой Отечественной войны получат повышенную единовременную выплату — 5 тысяч рублей, узники лагерей и пере-

жившие блокаду Ленинграда — 4 тысячи, труженики тыла — 3 тысячи. По словам руководителя Департамента социальной защиты населения г. Москвы **Владимира Петросяна**, ветераны получают выплаты уже в конце марта.

Также в столице установлены дополнительные меры поддержки родителей Героев Советского Союза и Героев России, которые погибли в ходе военных действий. С 1 марта один из родителей погибшего будет получать ежемесячную выплату в размере 8 тысяч рублей.

ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ

«Наш город»: gorod.mos.ru

«Дороги Москвы»: doroga.mos.ru

1. Зарегистрируйтесь.
2. Нажмите на ссылку «Сообщить о проблеме» или «Обращения».
3. Оставьте обращение о проблеме во дворе или на дороге.
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8-10 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы.

Отремонтировали за день...

В Административно-технической инспекции по ВАО сообщили, что с 15 по 22 февраля на портал «Наш город» поступило 172 негативных обращения от жителей округа. По результатам контроля было выдано 82 предписания и составлено 39 протоколов на должностных и юридических лиц. Всего с начала 2013 года было рассмотрено более 800 обращений, поступивших на портал «Наш город». По 504 из них проблемы решены, остаются на контроле 372. Большую часть составляют жалобы на плохую уборку и антисанитарное состояние дворов.

Так, 13 февраля на портал поступила жалоба с ул. Констан-

тина Федина, 1, о неубранном снеге во дворе и на парковке. Официальный ответ об устранении нарушения был опубликован через 10 дней. В этот же день житель написал на портал о нечищеном тротуаре на Измайловском бул., 48-58, — здесь снег убрали быстрее, через 3 дня.

Высока активность москвичей, обращающихся на портал «Дороги Москвы» — с 20 по 26 февраля со всего города на портал поступило более 900 жалоб. Анализ обращений жителей ВАО показал, что на многие жалобы о ямах в асфальте в округе реагиру-

ют моментально — в течение одного дня. Так, 20 февраля на портал поступили жалобы на ямы в асфальте в Зельевом переулке, рядом с остановкой общественного транспорта, и на Богородском Валу, у пересечения с Краснобогатярской. Асфальт был отремонтирован в этот же день, к ответам на сайте были приложены подтверждающие фотографии. А вот на очистку от снега тротуаров и парковочных мест уходит больше времени: об очистке тротуара по 15-й Парковой коммунальщики отчитались только через 10 дней.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Управы будут биться за свой рейтинг

Он будет составляться каждый год

Московские власти разработают методику оценки районных управ. Определены пять позиций, которые будут учитывать.

— Первая позиция — это благоустройство и содержание дворовых территорий. Чем меньше претензий со стороны жителей и контрольно-надзорных органов, тем лучше, — говорит начальник Контрольного управления мэра и Правительства Москвы **Елена Шинкарук**.

Вторая позиция — торговля и услуги. Здесь главный критерий — наличие или отсутствие в районе незаконной торговли.

Третье — управление объектами жилищного фонда. Если на портале мэра много жалоб на коммунальщиков, это большой минус. Также управы должны обеспечить гражданам доступную информацию об управляющих компаниях.

Четвёртое — это строительство (на территории района не должно быть незаконных самостроев). И пятое — взаимодействие управы с жителями и местными депутатами. Чем оно активнее, тем, само собой, выше рейтинг будет у управы.

Впрочем, разработанные критерии оценки управ — это ещё не окончательная редакция. Они выложены на сайт **mos.ru**, и каждый может высказаться, внести свои предложения и замечания, которые, возможно, будут учтены. Но в целом система оценок будет имен-



Вячеслав Шуленин

до более требовательны, чем новосёлы из Новокосино, которые до этого жили в военных гарнизонах и не видели даже десятой доли того, что получили в Москве!

С помощью этого примера Вячеслав Вячеславович объяснил, почему мнение жителей будут учитывать не в первую

Оценки жителей районов Сокольники и Новокосино оказались парадоксальными

но такова. Мало того, она уже применяется в тестовом режиме.

Как это происходит в Восточном округе, рассказал руководитель Департамента территориальных органов исполнительной власти Москвы **Вячеслав Шуленин**:

— Мы оценивали показатели удовлетворённости жителей в Сокольниках и в Новокосино. Бросилось в глаза, что в Сокольниках люди недовольны управой, а в Новокосино, наоборот, — настроены позитивно. Это нас удивило. Сокольники по объективным показателям комфортный, благоустроенный район, с хорошиими детскими площадками, с магазинами. А Новокосино — новый жилой район, в котором ещё не успели создать такую же инфраструктуру. Мы долго анализировали этот парадокс. Наконец поняли: жители Сокольников просто гораз-

дочередь. Слишком много здесь субъективизма.

Корреспондент «Восточного округа» поинтересовался у Вячеслава Шуленина, когда рейтинговую систему доведут до ума.

— По итогам этого года она будет полностью отработана, — заявил он. — В итоге уже в конце этого года мы будем принимать кадровые решения. С теми, кто имеет худшие показатели, придётся расстаться. А лучшие смогут пойти дальше: высокий рейтинг будет способствовать их дальнейшему кадровому росту — до уровня заместителя префекта и префекта. В Москве уже есть такие префекты, которые совсем недавно были главами управ.

По словам Вячеслава Шуленина, рейтинг управ будет составляться раз в год.

Юрий МИРОНЕНКО

Где узнать, как выбрать совет дома



Префект Николай Ломакин открыл методкабинет в Перово

Префект Николай Ломакин открыл в Перово универсальный методический кабинет по управлению многоквартирными домами, энергосбережению и реформированию ЖКХ.

— В методическом кабинете можно получить консультацию по самым насущным вопросам. Одних интересует, что такое ТСЖ, другие хотят провести собрание о переизбрании правления, третьи пришли с жировкой, где, на их взгляд, неверно указаны разме-

ры платежей за коммунальные услуги, — сказал префект.

Помещение оснащено

МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ, ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ И РЕФОРМИРОВАНИЮ ЖКХ

ГРАФИК РАБОТЫ:

ПО БУДНЯМ С 15.00 ДО 21.00.

АДРЕС: Ш. ЭНТУЗИАСТОВ, 78/2 (ЦОКОЛЬНЫЙ ЭТАЖ).

ТЕЛ. 8-906-710-2986

МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ЖКХ

АДРЕС: УЛ. ЗВЕРИНЕЦКАЯ, 25. ТЕЛ. (499) 369-6625.

МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ

АДРЕС: УЛ. БОЛЬШАЯ ЧЕРКИЗОВСКАЯ, 14а.

ТЕЛ. (499) 161-3290

Дворники в Сокольниках получили зарплату

На минувшей неделе примерно полсотни дворников вышли к управе района Сокольники с требованием оплатить им работы по уборке территорий. В управе пояснили, что вышла техническая накладная из-за того, что подрядная организация с опозданием подала документы на оплату в инженерную службу района.

Сейчас вопрос с невыплатой зарплаты урегулирован. Люди получили свои деньги в

полном объёме.

— В четверг выплаты начались, а в пятницу зарплату получили все, — сообщил руководитель административной комиссии префектуры ВАО **Михаил Довбня**. При этом, несмотря на то что проблему удалось оперативно уладить, руководство управы направило в окружную прокуратуру письмо с просьбой разобраться и применить к виновным дисциплинарные меры.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

ЧТО БУДЕТ?

В Косино-Ухтомском откроется детсад

1 марта на Лухмановской улице открывается новый детский сад. Он рассчитан на 220 детей, будет работать 10 групп полного дня и одна группа кратковременного пребывания.

1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны

В ВАО активно совершенствуется система управления и реагирования на чрезвычайные ситуации. Мощное развитие получил Центр управления в кризисных ситуациях МЧС России по ВАО Москвы.

ВЛАСТИ И МЫ: ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Программа комплексного капитального ремонта с софинансированием жителей на 2013 год начнёт формироваться в марте. Собственники, желающие видеть свой дом отремонтированным, должны подать заявку на получение субсидии до 15 марта. При этом сами жильцы вносят не менее 5% от суммы ремонта. (На практике это означает от 5 до 15 тыс. рублей с квартиры.)

Заявки принимаются от товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов и других управляющих организаций. Можно подать их в электронном виде на сайте Департамента капитального ремонта г. Москвы **www.moskr.ru**

А ВЫ ГОТОВЫ ЗАПЛАТИТЬ ЗА КАПРЕМОНТ? С таким вопросом мы обратились к жителям округа

● Пётр Александрович Андрейченко, пенсионер, ул. Щербаковская, 9:

— А выборочного ремонта можно ведь годами ждать, как вот мы с нашей 16-этажкой ждём. Что касается денег... Ну, если другого выхода нет, тогда что делать? Я хочу жить в хорошем, безопасном, комфортном доме. Но для этого нужна, наверное, большая открытость для жителей — то есть все должны знать, куда именно пойдут наши деньги, может, даже сметы нам должны показывать — а как иначе?

● Инна Уварова, домохозяйка, ул. Сталева, 4:

— Конечно, нет. Я живу тут уже лет двадцать, и за это время дом ни разу капитально не ремонтировали, а старожилы говорят, что не ремонтиро-

вали с момента сдачи дома — это около 40 лет! Неужели такие дома не должны ремонтироваться за счёт города? Даже если у города нет денег — а у меня они откуда возьмутся?

● Сергей Воронин, бухгалтер, ул. 15-я Парковая, 44:

— Вопрос сложный. Всё зависит от того, сколько платить, конечно. Кроме того, сразу возникает вопрос: если половина жильцов согласится, а половина — нет, то плата за капремонт, соответственно, повысится? А те, кто отказался платить, в итоге бесплатно получат отремонтированный дом? В общем, хотелось бы узнать подробности такой процедуры, прежде чем деньги отдавать. А так — всё обсуждаемо, возможно, я бы и согласился.

● Наталья Игнатова, преподаватель, мать двоих детей, ул. Бойцовая, 18:

— Решение мы с семьёй сможем принять, только когда будет известно, какая сумма потребуется, — заочно сказать тяжело, потому что это сложный момент. Пять тысяч и пятнадцать — это для нас существенная разница. Конечно, я считаю, что капитально ремонтироваться дома должны за счёт города, но если вопрос встал уже настолько остро, то я скорее предпочту заплатить, чем жить в аварийном доме, подвергая опасности своих детей.

● Татьяна Горина, делопроизводитель, ул. 15-я Парковая, 42:

— Категорически нет. Да, я прекрасно понимаю, что дом без капремонта — это и не-

красиво, и даже опасно, но сначала попросят 5 процентов, потом 15, потом — 25, а через несколько лет вообще придётся делать ремонт полностью за счёт жильцов? Интересно, есть ли в Европе или Америке такая практика?

● Елена Петрова, пенсионерка, ул. Чусовская, 10:

— Я готова заплатить только в том случае, если будут предоставлены гарантии, что сделанный ремонт будет действительно капитальным и хорошего качества. А то у нас порой работы происходят для галочки. Если будет строгий контроль за подрядчиками, за ходом работ, тогда, наверное, я согласилась бы оплатить эти 5 процентов.

Алина ДЫХМАН

ОТ РЕДАКЦИИ

- Кстати, и в Европе, и в США затраты на содержание и ремонт домов целиком ложатся на плечи собственников.
- Существует вариант софинансирования ремонта в рассрочку.
- Естественно, инициативная группа жителей имеет право контролировать качество работ и используемых материалов.
- А что касается вопроса о том, кто-то заплатит, а кто-то нет, тут уж надо самим жителям прийти к какой-то форме согласия и контроля.

ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 15 МАРТА!

Свежие стены, старые окна

Наши корреспонденты проверили, как идёт ремонт подъездов

С этого года текущий ремонт подъездов осуществляется не за счёт города, а за счёт управляющих компаний. Коммунальщики признаются, что придётся ужаться — ведь по сравнению с предыдущими годами, когда деньги на «косметику» в жилых домах выделял город, бюджет стал намного скромнее. Как подрядчики справляются с этой задачей, корреспонденты «ВО» проверили лично.

На что хватило денег

Сначала едем к дому 25 по Первомайской улице. В первом подъезде радуют новые почтовые ящики и светильники, оборудованные датчиками движения. Окна аккуратно покрашены, однако их состояние оставляет желать лучшего: на одной из лестничных клеток, например, приоткрытую створку попросту невозможно закрыть до конца. Этажом выше — наоборот: окно закрыто наглухо, и попытки открыть его успехом не увенчались. Плитка на полу старая, а в некоторых местах даже имеются выбоины, заделанные цементом. Впрочем, сделано достаточно ровно.

Во 2-м корпусе дома 39 по 3-й Парковой состояние подъезда точь-в-точь как на Первомайской. Пара окон, которые мы попробовали открыть, не подда-



Отремонтированный подъезд на улице Первомайской, 25

лись. Хотя пришлось быть особенно аккуратными: не хотелось задеть цветы в горшках, выставленные здесь чьей-то заботливой рукой.

Далее отправляемся на Измайловский бул., 3. Возле дома встречаем маму с дочкой. По их словам, качество ремонта — «так себе». Картина примерно та же, что и в предыдущих домах. Стены, перила, батареи, рамы, подоконники аккуратно покрашены, обновлены и почтовые ящики. При этом состояние плитки и окон оставляет желать лучшего. Случайно замечаем: светильники не реаги-

руют на датчик движения. Ходим, делаем резкие движения, машем руками — бесполезно. Впрочем, наши манипуляции замечает молодой человек, спускающийся по лестнице, и заверяет, что в тёмное время суток всё работает исправно.

Ремонтом довольны

А вот дома по адресам: Никитинская, 8, Измайловский пр., 22, выгодно отличаются от предыдущих наличием новых стеклопакетов. С некоторых рам, правда, пока не снята защитная плёнка,

что придаёт им неопрятный вид. Пластиковые окна установлены и в доме 15, корп. 2, по 2-й Владимирской улице. Кстати, именно из этого дома к нам в редакцию недавно поступило письмо: одна из жительниц жаловалась на плохое качество краски, которая использовалась для подоконников. Однако мы этого не заметили — возможно, рабочие успели исправить недостатки. Пенсионерка Анна Петровна, проживающая в первом подъ-

езде, подтвердила, что в основном люди ремонтом довольны. Такие же отзывы по большей части мы слышали и от обитателей предыдущих домов.

Состояние плитки оставляет желать лучшего

Достаточно высоко оценивают качество работ в своих домах жители 2-х корпусов домов 24 и 26 на Большой Черкизовской. Здесь мы обнаружили даже контейнеры для сбора перегоревших ламп с целью утилизации. Почтовые ящики заменены на новые, состояние плитки более чем удовлетворительное. Правда, в некоторых подъездах ещё ощущается до-

Замечания принимаются

Несмотря на то что в ряде подъездов округа ремонт фактически завершён, оценка его качеству пока не дана. Как отметил начальник отдела эксплуатации и ремонта жилищного фонда префектуры ВАО Александр Кабанов, работы будут принимать специальные комиссии. В их состав войдут представители Мосжилинспекции, муниципальные депутаты и обязательно сами жители. Если в ходе осмотра будут обнаружены недостатки, их обяжут устранить, после чего подъезд будут оценивать снова. И так — до тех пор, пока качество ремонта не устроит людей. Кроме того, критику и замечания принимают в районных управах и непосредственно в управляющих компаниях.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА,
Дмитрий СПИРИДОНОВ

ЦИФРЫ

В 2011 году в округе было отремонтировано 4150 подъездов, в 2012-м — 1487, в 2013-м планируется сделать ремонт ещё в 7451 подъезде. Таким образом, к концу года в округе должны быть приведены в порядок все подъезды, нуждающиеся в ремонте.

На детских площадках обнаружены недочёты

В округе завершилось комплексное обследование малых архитектурных форм (МАФ) во дворах и на детских площадках. Как сообщил и.о. начальника Административно-технической инспекции по ВАО Юрий Бравников, из 2448 детских площадок на 164 площадках требуется текущий ремонт и полная замена отдельных МАФ. Из обследованных 98 межквартирных игровых комплексов на 19 необходимо отремонтировать отдельные элементы игровых форм.

По словам Юрия Бравникова, много недочётов комиссия обнаружила на детских площадках в районах Северное Измайлово, Измайлово и Перово. Неплохая ситуация в районах Новокосино, Новогиреево, Сокольники и Косино-Ухтомский.

Всего за время четырёхдневной проверки АТИ выдано 150 предписаний на текущий ремонт качелей, горок, балансиров, а также урн и скамеек, ещё 21 предписание — на замену отдельных малых архитектурных форм. Девять раз были применены штрафные санкции на сумму 290 тысяч рублей.

На выполнение текущего ремонта подрядным организациям даётся один-

два дня. Это такие работы, как ремонт сломанной дощечки на качелях, ступеньки на детской горке. Причём оштрафовать за такие недочёты обслуживающую организацию могут на сумму до 30 тысяч рублей. А на полную замену, например, качелей или скамейки, пришедшей в негодность, дан срок до 15 апреля, что были необходимые для таких работ погодные условия.

Татьяна ЩЕРБАКОВА



В Административно-техническую инспекцию можно обращаться с жалобами на:

- снег и наледь на крышах нежилых зданий;
- содержание и санитарную уборку дворов, детских площадок, состояние ограждений, скамеек и пр.;
- освещение во дворах;
- ямы в асфальте;
- ведение строительных работ во дворах и содержание строительных объектов;
- работы, проводимые в ночное время.

Горячая линия АТИ по ВАО:
(495) 368-2137

Сугроб от камеры не спрячешь

Качество уборки во дворах теперь можно оценить не выходя из кабинета

На жилых домах округа установлено более 15 тысяч камер видеонаблюдения. По информации префектуры ВАО, с начала года за нарушения при уборке снега, выявленные с их помощью, подрядные организации были оштрафованы почти на 2 миллиона рублей.

На мониторе в кабинете заместителя председателя административной комиссии префектуры Михаила Довбни — список адресов, где установлены видеокamеры. При нажатии на нужный адрес на мониторе появляется изображение двора. Смотрим на двор на Алтайской улице. Изображение передаёт видеокamera, установленная на фасаде дома под самой крышей.

— Картинку можно приблизить, — говорит Михаил Довбня. — чтобы, например, увидеть номерной знак незаконно припаркованной машины. Видеокamеры, установленные на фасадах домов под самой крышей, дают об-



Сотрудники управления ЖКХ и благоустройства префектуры ежедневно проверяют информацию с камер видеонаблюдения

зор большей части двора: детской площадки, парковочных мест, контейнерной площадки. Изображение передаётся в режиме реального времени с частотой 25 кадров в секунду. Угол обзора камеры 180 градусов. С помощью компьютерной мыши на монитор можно вывести изображение той или иной части двора, словно поворачивая видеоискатель камеры вправо или влево.

Изображение с подъездных видеокamер (глазок на небольшой

металлической панели рядом с домофонным устройством) более локальное — видеоискатель «смотрит» строго перед собой, фиксируя изображение перед входом в подъезд. Рассматриваю картинку с видеокamеры, установленной у входа в подъезд на Первомайской, 60. Тротуар перед подъездом чистый, наледи не видно.

Также в округе ведётся видеоконтроль мест массового скопления людей. Для этого камеры устанавливают

на домах рядом с оживлёнными перекрёстками, станциями метро, крупными торговыми центрами. Их основное предназначение — общественная безопасность. Так, видеокamera на доме 18 по 9-й Парковой улице направлена на перекрёсток с Первомайской улицей.

По словам Михаила Довбни, сотрудники управления ЖКХ и благоустройства префектуры ежедневно проверяют информацию с камер видеонаблюдения. Просмотрев несколько адресов и обнаружив нарушения, они составляют список по каждому проверенному району и немедленно передают его в службу заказчика для устранения нарушений — в ГКУ «Инженерная служба» района, контролирующее состояние дворовых территорий, в Дирекцию ЖКХ и благоустройства ВАО и ГБУ «Автомобильные дороги», отвечающие за уборку проезжей части и прилегающих тротуаров.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

На 6-й Парковой пёс кидался на людей

Загулявший хозяин забыл впустить домой собаку «серьёзной» породы

Ранним утром 22 февраля по двору дома 48 по 6-й Парковой бродила огромная собака породы алабай. Прохожие шарахались, когда собака нервно поворачивалась в их сторону и начинала рычать... Сообщение о здоровенной, к тому же агрессивно настроенной собаке, которая мечется по двору без намордника и ошейника, поступило в отдел полиции по району Измайлово, и вскоре несколько сотрудников полиции прибыли по указанному адресу.



— Собака явно нервничала и никого к себе не подпускала, — рассказывает начальник отделения морально-психологического обеспечения УВД по ВАО Геннадий Пиксимов, который в тот день исполнял обязанности ответственного по округу от руководства и выезжал на места происшествий вместе с участковыми. — Многие боялись выходить из подъезда, да и мимо собаки

тоже не каждый рисковал пройти. Чтобы отогнать её за дом, несколько сотрудникам полиции пришлось пригрозить ей резиновыми дубинками. А затем начался опрос жителей — пёс явно был домашний.

Решить проблему удалось благодаря вмешательству префекта Николая Ломакина, которо-

му утром доложили о внештатной ситуации. Квартира, где был «прописан» алабай, нашлась довольно быстро. От всех прочих её отличала обгоревшая дверь и стойкий запах перегара. Хозяин этой квартиры был знаком местному участковому, который регулярно отчитывал его за пьянство и асо-

циальный образ жизни. Правда, на момент описываемых событий владелец квартиры уже несколько дней находился в больнице, а в доме оставался его младший брат. Когда полицейским удалось наконец попасть в дом, он был пьян, как и его товарищ. В квартире — страшный беспорядок: мусор, бутылки, окурки и грязная посуда. «Мы выпустили Альму погулять и легли спать», — пояснил парень полицейским. А затем добавил: «Если честно, я и сам её побаиваюсь...»

Сейчас Альма находится в собачьей приюте. Одна из жительниц соседнего дома оказалась волонтером, который сотрудничает с «собачьими заведениями», и пристроила алабая. Как сложится судьба собаки — неясно. Есть вероятность, что она вернется к своим владельцам и история повторится. По российскому законодательству держать собак крупных пород может любой человек без ограничений.

Елена ХАРО

ПРОИСШЕСТВИЯ

Раскрыта кража на Сиреневом бульваре

В полицию обратился житель Сиреневого бульвара. Он рассказал, что познакомился на улице с девушкой и пригласил её к себе на ночь, а когда проснулся, обнаружил, что его обокрали. Гостя вынесла из квартиры крупную сумму денег и иконы. Сумма ущерба составила более 140 тыс. рублей. В одном из домов на Щёлковском шоссе сотрудники уголовного розыска ОМВД по району Восточное Измайлово задержали подозреваемую. Ею оказалась ранее судимая за кражу безработная москвичка.

Разбой на Большой Черкизовской

На Большой Черкизовской двое вооружённых молодых людей напали ночью на прохожего. К экипажу вневедомственной охраны обратился 26-летний молодой человек: угрожая ножом, разбойники заставили его отдать деньги, банковскую карту и сотовый телефон. Через 5 минут были задержаны два подозреваемых — молодые безработные уроженцы Таджикистана. У них были обнаружены похищенные вещи и нож. Сотрудники полиции предполагают, что эти люди причастны и к другим аналогичным преступлениям.

Сообщил о бомбе в больнице на Короленко

Ночью 23 февраля в полицию поступило сообщение о том, что в больнице на улице Короленко заложена бомба. На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники полиции и кинологи, но взрывчатых веществ обнаружено не было. Личность звонившего установить удалось в тот же день. 37-летний ранее не судимый безработный уроженец Свердловской области — пациент больницы признался, что выпил лишнего и решил пошутить. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

Екатерина МИЛЬНЕР

По материалам пресс-группы УВД по ВАО

ПОЖАРЫ

За последнюю неделю в нашем округе произошло 15 пожаров, пострадали 3 человека, погибших нет.

На 3-й Парковой улице подожгли подвал

В середине февраля пожар произошёл в подвале пятиэтажного кирпичного дома 20 на 3-й Парковой улице. Там загорелись две пластиковые двери и настенная отделка тамбура. На момент возгорания в подвале находились две молодые женщины и один мужчина. Одна из спасённых женщин с диагнозом «ожог верхних дыхательных путей, отравление угарным газом» отправлена в НИИ им. Склифосовского. Предварительная причина пожара — поджог.

На бульваре Рокоссовского выгорела комната

Около трёх часов ночи поступило сообщение о пожаре в девятиэтажном кирпичном доме 39/22 на бульваре Маршала Рокоссовского в районе Богородское. На 5-м этаже в двухкомнатной квартире воспламенились мебель и вещи на площади 4 кв. метра.

На лестничной клетке возле одной из квартир пожарные обнаружили 61-летнего мужчину — хозяина квартиры. Он выбежал из помещения, когда понял, что не сможет справиться с огнём подручными средствами. Его увезли на скорой с ожогом лица 1-й степени. Предполагаемая причина пожара — неосторожное обращение с огнём при курении.

Елена СМЕРНОВА

Полиция ищет убийц молодого человека в баре на Руднёвке

В ночь с 22 на 23 февраля в баре, расположенном в торговом центре «Зебра» на улице Руднёвке, произошло убийство. Трагедия разворачивалась на глазах у посетителей ночного заведения. Как рассказал один из очевидцев, в ту ночь за одним из столиков отдыхала компания — два молодых человека и две девушки. Около трёх часов ночи к ним подошли ещё двое молодых людей, оба — кавказской внешности, худощавого телосложения, в чёрных свитерах, тёмных штанах и с ко-



Кадр видеозаписи

роткими стрижками. Никто не понял, из-за чего молодые люди поспорили, но в результате конфликт перерос в драку возле ночного

клуба. Оба парня, отдышавшие в компании девушек, получили ножевые ранения. В результате одного госпитализировали, а вто-

рой скончался на месте. Преступники тем временем скрылись в скором порядке с места происшествия.

Как рассказали в Следственном управлении по ВАО, в настоящий момент изъяты записи камер видеонаблюдения места убийства. Полиция ведёт активный поиск двух молодых людей, совершивших убийство, и обращается к жителям округа, располагающим сведениями о них, с просьбой оказать содействие следствию.

Екатерина МИЛЬНЕР

Проверено 260 квартир с нелегалами

Выявить их помогают соседи

С начала года в округе проверено 260 квартир на предмет нелегального проживания в Москве иностранцев. Такое жильё выявлялось в ходе рейдов с участием представителей полиции, ФМС и ряда других государственных структур.

Один из свежих примеров — 15-я Парковая, 44. Благодаря обращению соседей удалось обнаружить квартиру, где проживало большое количество нелегалов. В полиции отмечают, что активность жителей заметно возросла: люди всё чаще сообщают о том, что рядом с ними в обход закона живут иностранцы.

— Только за январь за нарушение правил въезда или режима пребывания в РФ были привлечены 144 нарушителя,

— говорит начальник отделения участковых уполномоченных УВД по ВАО Николай Кобачёв. — Им выписаны штрафы на общую сумму 285 тыс. рублей, а 11 человек выдворены за пределы страны.

Глава участковых поясняет: к ответственности привлекались те, у кого документы были оформлены не в полном объёме или с нарушениями. Этим объясняется, что количество выдворенных во много раз меньше, чем оштрафованных.

— Если те же нарушители попадутся нам второй раз и к ним снова возникнут претензии, тогда встанет вопрос о том, чтобы выслать их на родину, — добавил Кобачёв.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

Дерзкая кража на улице Молостовых

Сорокапятилетний инвалид, проживающий в доме на улице Молостовых, дал объявление о сдаче одной из комнат в аренду. На объявление откликнулись две девушки. Они пришли к хозяину в гости, обсудили с ним условия, а затем предложили отметить сделку. В конце концов хозяин квартиры заснул. А мнимые арендаторы спокойно ушли, прихватив с собой золотое кольцо, телевизор, музыкальный центр и сотовый телефон. Ущерб составил более 70 тыс. рублей.

Девушек вычислили благодаря оперативной информации. Обе безработные, обеим чуть больше 20 лет. В отношении них возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ («кража с причинением зна-



чительного ущерба гражданину»). Однако полицейские подозревают, что задержанные причастны к совершению и других преступлений.

Все, кто пострадал от действий этих девушек, могут позвонить по телефонам: (495) 300-2031, (495) 965-2248 или 02.

Екатерина МИЛЬНЕР

По материалам пресс-группы УВД по ВАО

Когда ликвидируют блошиный рынок?



У нашего дома стоят несанкционированные торговцы — бабушки с кофтами и прочим товаром. Рынок носит стихийный характер: свои тряпки они развешивают на заборе, стоят у подъезда. У дома постоянный гам, подозрительные люди бродят. Когда уберут незаконный рынок?

Мария Ивановна, ул. Большая Черкизовская, 6, корп. 8

— Мы регулярно направляем в полицию письма и телефонограммы о необходимости принятия мер по предотвращению и пресечению несанкционированной торговли у дома 6, корп. 8, по Большой Черкизовской улице и на пешеходной дорожке, ведущей к Преображенскому рынку, — пояснил глава управы района Преображенское **Сергей Баташов**, — о необходимости постоянного патрулирования этих территорий, привлечения к административной ответственности лиц, осуществляющих незаконную торговлю. Вывешена информация о запрете торговли с рук и об ответственности за её осуществление. Случаи стихийно возникающей несанкционированной торговли пресекаются. В основном торговля осуществляется пожилыми людьми, которые продают вещи, бывшие в употреблении. Учитывая преклонный возраст и малообеспеченность продавцов, с ними проводится разъяснительная работа. Специалисты управы в течение дня осуществляют мониторинг территории, и при выявлении фактов несанкционированной торговли информация передается в ОМВД для пресечения этих случаев. На пешеходной дорожке к рынку работает пост полиции. Для оказания содействия отделу МВД по району Преображенское в решении вопроса ликвидации блошиного рынка управа района направила обращение в УВД по ВАО с просьбой изыскать возможность для привлечения дополнительного количества сотрудников полиции в район с целью постоянного патрулирования проблемных зон.

Марина ТРУБИЛИНА

Конференция по избранию членов Общественной палаты

12 марта 2013 года в 15.00 в малом зале общественного центра ВАО «Моссовет» (Преображенская пл., 12) состоится конференция по избранию членов Общественной палаты города Москвы от ВАО г. Москвы.

В округе — 13 тысяч вакансий

А безработных в три раза меньше



В Центре занятости Восточного округа на сегодняшний день состоят на учёте около 4,7 тысячи человек, ищущих работу. По большей части это люди в возрасте от 45 до 54 лет. Реже всего в центры занятости обращается молодёжь.

— За последнее время количество безработных у нас несколько увеличилось. Это характерное явление, которое всегда наблюдается в начале года, — рассказал директор ГКУ ЦЗН ВАО г. Москвы **Владимир Сокирко**. По его словам, это связано с тем, что перед Новым годом предприятия обычно приостанавливают набор новых сотрудников. А те, кого сократили в октябре-ноябре, не идут сразу регистрироваться, а ждут до января.

Вакансий хватает

Между тем открытых вакансий в ВАО — почти 13 тысяч. Из них более 7 тысяч — для иностранных граждан.

— Это значит, что работодатель сразу говорит: хочу видеть на данной позиции мигранта, — поясняет Сокирко. — Обычно зарплату он предлагает меньше средней по рынку. Но мы в любом случае сначала приглашаем москвичей, а если не удаётся найти работника из числа местных жителей — подыскиваем иностранца.

Кстати, сейчас обсуждается новая инициатива, предложенная руководителем московского Департамента труда и занятости



Нужны воспитатели, врачи и медсёстры

Александром Кириллиным: предприятиям разрешат нанимать на работу мигрантов только в том случае, если определённый процент вакансий работодатель предоставит москвичам. Какой это будет процент, пока неясно.

— Чаше всего требуются заведующие, менеджеры, воспитатели, врачи, инженеры, медсёстры, преподаватели, учителя, агенты (страховые, рекламные, коммерческие и т.п.), экономисты, — отмечает Владимир Сокирко. — Среди рабочих специ-

альностей наиболее востребованы водители, грузчики, подсобные рабочие, аппаратчики, продавцы.

Получить новую профессию

ЦЗН ВАО проводит конкурс по подбору учебных заведений, которые будут осуществлять профессиональную подготовку и повышение квалификации безработных. Обучение ведёт-

ся по 93 специальностям — самым востребованным на рынке труда. Можно, например, выучиться на медсестру, секретаря, инженера, освоить рабочие профессии, выучить или подтянуть иностранные языки. В прошлом году такой возможностью воспользовались свыше 1,2 тысячи человек. Получить дополнительную информацию можно в справочной ЦЗН ВАО по телефону **(495) 963-5139**.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА



Для постановки на учёт в Центре занятости потребуются паспорт, трудовая книжка, документ об образовании и справка с предыдущего места работы о доходе за последние 3 месяца. Постановка на учёт осуществляется спустя 10 дней с момента обращения.

Максимальное пособие по безработице от государства — 4900 рублей, минимальное — 850 рублей. Плюс городские доплаты от Правительства Москвы: 850 рублей каждому безработному и 1270 рублей — частичная компенсация стоимости проезда в транспорте

Парки рядом с домом

К концу лета в ВАО появятся четыре новые зелёные зоны

15 апреля должны начаться работы по обустройству народных парков. Их адреса: сквер между Зелёным проспектом и Фрязевской улицей; Городецкий бульвар; улица Лухмановская, вл. 29-33; Северный Хапиловский сквер. Народными их назвали потому, что они располагаются среди жилой застройки, в непосредственной близости от домов.

— Заявки на создание народных парков принимались с ноября, всего поступило 32 заявки на создание новых благоустроенных зелёных зон в

округе, — говорит главный специалист управления жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и связи префектуры ВАО **Елена Климкина**. — Из них отобрано 4 — по согласованию с Москомархитектурой и Генпланом развития Москвы: по этим адресам не планируются ни снос, ни реконструкция, ни перекладка коммуникаций.

Как именно будет выглядеть тот или иной народный парк, пока неизвестно: торги на проведение проектно-изыскательских работ прошли 5 февраля, сами

проекты пока не составлены. Однако общая линия определена: народные парки должны стать любимым местом прогулок и отдыха жителей.

— Здесь намечено провести озеленение, обустроить детские и спортивные площадки, проложить дорожки и тропинки, поставить столы для шахмат и домино, появятся специальные зоны для выгула собак, — поясняет Елена Николаевна.

Создание двух народных парков (каких именно, пока неизвестно) будет финансироваться из бюджета города, двух других — за счёт ин-

весторов. При этом все проектно-изыскательские работы будут вестись на деньги города.

В создании парков имеют возможность поучаствовать и жители. Кто хочет, может посадить деревья и кустарники, устроить клумбу, оборудовать уголок отдыха.

Общая площадь всех народных парков ВАО — 9,21 га. 15 апреля подрядные организации должны приступить к строительным работам, а к 25 августа — сдать объекты.

Марина МАКЕЕВА,
Ольга КАЛИНИНА

Увидели выбоину — жалуйтесь!

Яму на дороге должны устранить за сутки

В начале весны жалоб на состояние дорог особенно много. Асфальт сильнее разрушается именно в переходную погоду: вода проникает даже в небольшие трещины, замерзает в них и, следовательно, расширяет их края. Такой цикл повторяется при каждом переходе температуры через 0 градусов.

Примерно в конце апреля новый асфальт на улицах, включённых в список планового ремонта, начнут укладывать участками площадью от 100 кв. метров. Но ранней весной приходится обходиться проведением ямочного ремонта.

Асфальт литой и холодный

Для ямочного ремонта используется литой асфальт (смесь асфальта и специальных загустителей): его можно укладывать при любой температуре, и при этом он хорошо прилипает к холодному покрытию, если место заплатки как следует зачищено. Но литой асфальт нельзя использовать во время дождя или снегопада.

По нормам локальные разрушения дорожного покрытия должны заделывать в течение суток. Как быть, если всё это время идёт снег? Тут используют ещё одну смесь — холодный асфальт. Его привозят на место в небольших мешках и утрамбовывают виброплитой — компактным ручным уплотняющим устройством. Такие заплатки менее долговечны, иногда приходится их подновлять несколько раз. Но в нашем климате у ремонтников зачастую нет другого выхода.

Не сделал вовремя — накажут

За ненадлежащее содержание дорог (в том числе некачественное или несвоевременное устранение выбоин) обслуживающую организацию могут наказать, уменьшив сумму, причитающуюся ей согласно контракту, на стоимость одних суток содержания данной улицы. Если на следующий день обнаружится, что недочёт всё ещё не устранён, с подрядчика снова спишут такую же сумму, и т.д.

Как сообщили в ГКУ «Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО», ремонтники обязаны уложиться в суточный срок, а карта должна быть правильной прямоугольной формы, со



Отремонтировать яму стоит две-три тысячи рублей

сторонами, параллельными и перпендикулярными оси дороги, поверхность заплатки должна быть обработана щебнем и находиться на одном уровне с поверхностью дороги. Бывает, кто-то нарушает эти требования, а некоторые «умельцы» в спешке вообще пытаются уложить асфальт прямо на выбоину, без вырубки карты!

В итоге суммы списываются разные, поскольку они зависят от площади улицы — обычно в пределах 20-40 тыс. рублей за сутки. Это немало, если учесть, что стоимость самого ремонта выбоины составляет 2-3 тыс. рублей.

Чемпион по штрафам

С начала года в округе за ненадлежащее содержание улиц с подрядных организаций списали около 26,2 млн рублей. А с одной из 15 подрядных организаций — ОАО «ПДХиБ №2» — недавно пришлось расторгнуть контракт. Эта фирма отвечала за объекты в районах Измайлово, Северное и Восточное Измайлово, обслуживая 26 улиц, в том числе Первомайскую, Сиреневый бульвар, Измайловский бульвар, Парковые улицы, с 7-й по 16-ю, и др. Их жители жаловались на плохую уборку снега и наледи на про-

езжей части и на тротуарах, а ремонт вообще почти не проводился. С ОАО «ПДХиБ №2» списали 8,5 млн из 26,2 млн в целом по округу! Сейчас улицы передали другой организации и ситуация выправилась.

Третий жалоб — из-за строительства

С начала года на портал «Дороги Москвы» поступило более 100 обращений по поводу ям на дорогах в ВАО. Как отмечают в ГКУ «Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО», 30% из них связаны со строительными работами. Например, много жалоб — по 5-й Парковой и Салтыковской улицам, где прокладывают коммуникации к новым домам; по пересечению Байкальской улицы с Чернышевским проездом — там строят новый микрорайон. А лидирует по числу жалоб шоссе Энтузиастов, где идёт реконструкция: во многих местах, перекладывая коммуникации, строители зачастую вынуждены заделывать траншеи на скорую руку. Разрушения таких заплаток ликвидируют по мере обнаружения, но окончательного решения проблемы стоит ожидать лишь после завершения реконструкции.

Обращение на портал «Доро-

ги Москвы» должно быть обработано в течение 8 дней. Жителям сообщают об устранении ямы либо, как в случае с шоссе Энтузиастов, объясняют, почему проблему невозможно решить немедленно.

Куда жаловаться на ямы

1. Если вы точно не знаете, кто должен обслуживать объект (например, не уверены, относится ли к дорожной сети или к дворовой территории), обратитесь в управу своего района. Там вашу жалобу перенаправят куда следует.

2. Если на дороге яма, можно обратиться в диспетчерские службы:

ГБУ «Автомобильные дороги ВАО» (полностью районы Сокольники, Восточный; частично районы Гольяново, Преображенский, Измайлово, Северное Измайлово, Восточное Измайлово), тел. диспетчерской (495) 640-8320;

ГКУ «Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО» (остальные районы ВАО), тел. диспетчерской (495) 963-8871.

3. О яме на дороге можно сообщить также через портал «Дороги Москвы» doroga.mos.ru На портале есть пошаговая инструкция по пользованию системой. На ямы жалуйтесь в теме «Содержание улиц». Если яма во дворе, можно обратиться на портал «Наш город» gorod.mos.ru (на портале есть подробная инструкция по его использованию) или в ГКУ ИС своего района.

Александр КАРЧЕВСКИЙ

ДТП

При столкновении травмирован ребёнок

Вечером 23 февраля водитель «Жигулей» 5-й модели, выезжая из двора на проезжую часть улицы Дмитриевского у дома 11, не пропустил «Тойоту», не выполнив требование дорожного знака «Уступите дорогу». Машины столкнулись. Пострадал при этом ребёнок — пассажир «пятёрки». Его увезли в детскую больницу с сотрясением мозга.

Погиб на Носовихинском шоссе

Утром 23 февраля 61-летний пешеход решил перейти Носовихинское шоссе в не предназначенном для этого месте, около дома 23. Его сбил «Мицубиси Лансер», ехавший в сторону области. От полученных травм пешеход скончался на месте наезда.

Попал под ВАЗ на 16-й Парковой

Вечером 24 февраля у дома 19 по 16-й Парковой улице пешеход, пытаясь перейти улицу не по переходу, угодил под ВАЗ-2109, ехавший со стороны Щёлковского шоссе в направлении Северного бульвара. Пострадавшего доставили в 36-ю больницу с сотрясением мозга и тупой травмой живота.

Сбил на тротуаре на Щёлковском шоссе

Ночью 24 февраля водитель автомобиля ВАЗ-21140 двигался по Щёлковскому шоссе в сторону области. Возле дома 85, не справившись с управлением, он выехал на тротуар и сбил пешехода, после чего врезался в фонарный столб. В результате пешеход получил сотрясение мозга и перелом ноги, а водитель ВАЗа — травму головы. Обоих доставили в 14-ю больницу.

Пострадал на Сокольническом Валу

Вечером 24 февраля пешеход, пытаясь перейти Сокольнический Вал не по переходу, у дома 16 (недалеко от дворца спорта «Сокольники»), попал под ВАЗ-21102, ехавший со стороны Маленковской улицы в направлении улицы Шумкина. Пострадавшего увезли в больницу имени Боткина с травмой головы и ушибом почки.

Группа пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО

На дорогах округа появилось четыре «зебры»

С начала года на территории ВАО появилось четыре новых пешеходных перехода. Об этом сообщили в ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО. Новый регулируемый (со светофором) пешеходный переход через Косинскую улицу заработал недавно у пересечения с Вешняковской улицей.

О появлении новых нерегулируемых переходов важно знать не только пешеходам, но и водителям. Примерно каждый пятый наезд на пешехода совершается на нерегулируемой «зебре». Самая распространённая причина — невнимательность, когда водитель не

обращает внимания на знаки и разметку, слишком поздно замечает пешехода. В то же время пешеходы обрели такую уверенность в том, что на переходах им обязаны уступать, что часто выходят на «зебру», не глядя по сторонам. В прошлом году в ВАО произошло

119 наездов на нерегулируемых переходах!

Вот где в округе появились новые нерегулируемые «зебры» в 2013 году:

— 8-я ул. Соколиной Горы, 22;
— 5-я улица Соколиной Горы, у пересечения с улицей Бориса Жигулёнкова;

— Попов пр., 4, корп. 1. Кроме того, недавно были установлены дорожные знаки «Дети» у дома 9 по Измайловскому проезду (рядом детский сад и школа) и в 1-м Полевом переулке, около пересечения с Егерской (поблизости детский сад).

Александр КАРЧЕВСКИЙ

Как прикрепиться к соцработнику

ТЦСО оказывает не только бесплатные, но и платные услуги



Социальный работник, приняв заказ по телефону накануне вечером, пришла по адресу клиентки. Дверь никто не открыл. Опросив соседей, соцработник выяснила, что её подопечная из дома не выходила и, возможно, находится в опасности. Вызвали службу МЧС, которая вскрыла дверь. Пожилую женщину обнаружили в ванной комнате, где она прошлым вечером поскользнулась, упала и не смогла самостоятельно подняться. Соцработник вызвала скорую и сопроводила пострадавшую в больницу.

Люди, которые частично утратили способность к самообслуживанию из-за преклонного возраста, болезни или инвалидности и у которых к тому же нет родственников, чтобы обеспечить им уход, могут обратиться в центр социального обслуживания, чтобы к ним прикрепил соцработника. Об этом рассказали в УСЗН ВАО. Социальный работник навещает одинокого человека 2-3 раза в неделю и оказывает самую необходимую помощь: покупает продукты и лекарства, помогает оплатить коммунальные счета и т.п. В подавляющем большинстве такой работой занимаются женщины.

Один соцработник обслуживает 8 клиентов. По личному заявлению клиента или при возникновении конфликтной ситуации социального работника можно поменять.

После того как человек обратился в ТЦСО с просьбой о соцработнике, в трёхдневный срок руководитель ТЦСО организует комиссионное обследование материально-бытовых условий его проживания и после этого принимает решение.

ты, которые подтверждают невозможность оказания постоянной социально-бытовой помощи клиенту его родственниками. Людям, проживающим в семьях, предоставляются услуги социальных работников на бесплатной основе, если члены семьи не могут обеспечить им помощь и уход по объективным причинам (продолжительная болезнь, инвалидность, пенсионный возраст, отдалённость проживания и др.).

При возникновении конфликтной ситуации социального работника можно поменять

Соцработник оказывает услуги бесплатно клиентам, частично утратившим способность к самообслуживанию и не имеющим родных, которые за ними могут ухаживать. Если у человека есть родственники, обязанные оказывать ему помощь, к обследованию могут привлекаться представители общественных организаций — Совета ветеранов, Общества инвалидов и т.д. В процессе обследования могут быть собраны докумен-

Гражданам пожилого возраста и инвалидам, не имеющим права на бесплатное социальное обслуживание, — то есть тем, кто живёт с родными, способными оказывать помощь, — социальные услуги оказываются платно. При оказании платных услуг между учреждением социального обслуживания и клиентом или его законным представителем заключается договор. К договору прилагается согласованный перечень услуг.

Ольга МИНАЕВА

Услуги по организации питания, быта, досуга

Услуги по организации питания, быта, досуга для граждан, состоящих на надомном социальном обслуживании, оказываются бесплатно в соответствии с территориальным перечнем гарантированных государством социальных услуг. Для граждан, имеющих родственников, обязанных по закону осуществлять за ними уход, данные услуги оказываются на платной основе. Покупка и доставка на дом продуктов питания, горячих обедов из торговых предприятий на тер-

ритории района весом до 4 кг — 230 руб. за 1 час (здесь и далее стоимость без НДС). Помощь в приготовлении пищи (разогрев пищи, чистка овощей, нарезка хлебных, колбасных, мясных изделий, кипячение воды в чайнике) — 115 руб. за 30 мин. Содействие в проведении медико-социальной экспертизы — 230 руб. за 1 час. Оказание помощи в оформлении и выдаче технических средств реабилитации — 115 руб. за 30 мин.

Покупка и доставка лекарств — 115 руб. за 30 мин. Оформление и сдача документов на отказ от социального пакета в ПФ РФ: до 30 мин. — 115 руб., до 1 часа 30 мин. — 345 руб.

Дополнительные социальные услуги, не входящие в гарантированный перечень услуг, оказываемые за плату
Стрижка волос — 115 руб. за 30 мин.
Смена постельного белья — 58 руб. за 15 мин.

Смена нательного белья — 115 руб. за 30 мин.
Приготовление горячей пищи — 230 руб. за 1 час.
Мелкий ремонт одежды, белья — 115 руб. за 30 мин.
Чтение газет, журналов, книг — 115 руб. за 30 мин.
Для подробного ознакомления с полным перечнем бесплатных и платных услуг, оказываемых центрами социального обслуживания, можно обратиться в центры социального обслуживания по месту жительства.

ПРИХОДИТЕ, ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ



НОВОКОСИНО

4 марта в 18.00
в помещении управы района
(ул. Суздальская, 20)

Встреча с населением главы управы Артамошиной Наталии Петровны по теме «Благоустройство района Новокосино в 2013 году».

ВЕШНЯКИ

5 марта в 15.00
в помещении
управы района

(ул. Вешняковская, 9, корп. 2)

Отчёт главы управы Манжосиной Антонины Михайловны перед депутатами муниципального Собрания.



СОКОЛИНАЯ ГОРА

5 марта в 17.00
в помещении
ГОУ СОШ №1947

(ул. Щербаковская, 36а)

Отчёт главы управы Гладышевой Ольги Владимировны перед депутатами муниципального Собрания.

СОКОЛЬНИКИ

5 марта в 18.00
по адресу: ул. Стромынка, 3
(конференц-зал)

Встреча с населением главы управы Кужелева Николая Николаевича по теме «О взаимодействии работы подразделений управы с ветеранскими организациями района».



БОГОРОДСКОЕ

6 марта в 18.00
в помещении
ГБОУ СПО МГКМОМ

(ул. Краснобогатырская, 38, стр. 1)

Встреча с населением главы управы Ковалёва Максима Борисовича по теме «О программе социально-экономического развития района Богородское».

МЕТРОГОРОДОК

6 марта в 17.00
в помещении управы
района

(Открытое ш., 19, корп. 6)

Встреча с населением главы управы Захарова Александра Анатольевича по теме «О подведении итогов работы в зимний период служб жилищно-коммунального хозяйства района Метрогородок в 2013 году».



НОВОГИРЕЕВО

6 марта в 18.00
по адресу: Зелёный просп.,
20, каб. 218 (актовый зал)

Встреча с населением главы управы Мешкова Валерия Геннадьевича по теме «О программе комплексного развития района Новогиреево в 2013 году».

Оливер Твист из Косино

45 жителей округа лишены родительских прав

В прошлом году 45 жителей нашего округа были лишены родительских прав. Это в полтора раза меньше, чем в 2011 году.

За что лишают прав

— Родителей лишают прав только в самом крайнем случае — если нахождение ребёнка в родной семье угрожает его жизни и здоровью, — объясняет тенденцию начальник отдела по делам несовершеннолетних УВД по ВАО Олег Романчук.

К сожалению, такие ситуации всё же встречаются. Недавно завершился суд над жительницей района Косино-Ухтомский, которая избивала своего пятилетнего сына. Мальчик попал в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, травмами живота и носа, множественными ушибами. Женщину оштрафовали на 20 тысяч рублей и оградили от воспитания двоих детей — пострадавшего мальчика и его брата. Ещё одна жительница нашего округа, проживающая в районе Перово,



восстановить семью, нужно будет доказать, что они работают, не пьют, хотят и могут обеспечить своим детям достойные условия для дальнейшей жизни. В свидетели стоит призвать органы опеки и попечи-

его истечении суд смотрит, изменилась ли обстановка в семье, и принимает окончательное решение.

В 2012 году такие меры были приняты к 5 семьям округа.

Куда обращаться

Инспекторы по делам несовершеннолетних призывают горожан: если появляется малейшее подозрение, что чей-то ребёнок оказался в трудной жизненной ситуации, не проходите мимо. Достаточно обратиться к участковому уполномоченному и попросить проверить, всё ли нормально в семье, которая показалась вам подозрительной. Полицейские сами свяжутся с органами опеки, если это будет необходимо.

— Кроме того, в нашем округе есть Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, — напоминает Романчук. — Он находится на территории ОМВД района Косино-Ухтомский по адресу: Муромская ул., 1, стр. 1. Там работает мобильная выездная бригада. Туда же могут обратиться дети, которые не желают оставаться дома.

Аналогичную помощь трудным семьям предлагают в 8 специализированных окружных кабинетах.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

«Пишу книги на ощупь»

Детская писательница с проспекта Будённого отметила 70-летие



Ева Златогорова на встрече с маленькими читателями

Ева Златогорова — член Союза писателей России, на её счету более 10 детских книг, сборник стихов, скороговорок и загадок. Все свои книги она пишет... на ощупь. Ещё в студенческую пору Ева Златогорова стала замечать, как портится зрение, а в 26 лет перестала видеть окружающий мир. Врачи говорили, что это наследственное заболевание. Из-за недуга пришлось уйти с работы. Это время в семье подрастали две дочки (одной не было и годика), нужно было за ними ухаживать. Но Ева Александровна не отказалась от полноценной жизни. Даже показывала детям... фокусы.

— Я в одной книжке вычитала, как слепоглухонемая девушка научилась продевать нитку в иголку. Разучила технику и вечерами удивляла своих детей.

Талант писателя она открыла в себе в 63 года. Причиной этому стала трагедия: умер муж. Чтобы выйти из депрессии, Ева Александровна начала писать. Сначала стихи, а потом родился детский рассказ о приключениях кота Гришуни. Ева Александровна напечатала его на обычной компьютерной клавиатуре.

— Мне записали на диктофон, как расположены буквы на клавишах, и я их заучила наизусть. Для меня было важно научиться печатать: не люблю, чтобы меня обслуживали. Забочусь о себе сама, помогает «память рук», а отсутствие зрения восполнили другие чувства. Единственное, чего не могу себе позволить, — выходить самостоятельно из дома.

У Евы Александровны большая семья — две дочки, пять внуков и четырёхлетний правнук. Родные помогают издавать книги, а писательница ездит по домам инвалидов, общается с детьми и объясняет, что не нужно стесняться своих недугов.

— Я основала издательство, где на деньги нашей семьи мы выпустили книги трёх инвалидов. Недавно мы завершили благотворительный проект: дети с ментальными отклонениями иллюстрировали мои стихи. Я называю это «альтруистический эгоизм»: помогаю другим и сама живу полноценной жизнью.

Анна ПЕСТЕРЕВА

КОНТАКТЫ ДЛЯ ОБЩЕНИЯ С ЕВОЙ ЗЛАТОГОРОВОЙ:
8-906-792-8403
EVA_MAIL1@MAIL.RU
САЙТ: WWW.GRISHYNIA.RU

После «общения» с матерью мальчик попал в больницу с черепно-мозговой травмой

регулярно оставляла крошечную дочь дома одну, не работала, злоупотребляла спиртным. Сейчас малышка находится в доме ребёнка, где её оставят до трёхлетнего возраста, а органы опеки инициируют судебное разбирательство в отношении матери.

Вернуть права возможно

Родителям, которые всё же взялись за ум и решили

тательства, после чего обратиться в суд с просьбой вернуть родительские права. Если ситуация действительно изменилась к лучшему, есть все шансы на положительный исход.

— Кстати, существует и более мягкая мера в отношении неблагополучных родителей, — отмечает Олег Романчук. — Это ограничение в родительских правах на определённый срок. По

Адреса и график работы кабинетов по оказанию помощи трудным семьям

■ **Кабинет 1** (Косино-Ухтомский, Новокосино, Вешняки): ул. Лухмановская, 1, тел. (499) 721-9702, ежедневно с 9.00 до 18.00.

■ **Кабинет 2** (Новогиреево, Перово): ул. Мартеновская, 30, тел. (495) 303-5083, пятница с 15.00 до 17.00.

■ **Кабинет 3** (Преображенское, Богородское, Соколиная Гора, Сокольники): ул. Халтуринская, 18, тел. (499) 162-9757, понедельник с 15.00 до 17.00.

■ **Кабинет 4** (Метрогородок): Открытое ш., 27, корп. 8, тел. (499) 167-1573, четверг с 15.00 до 17.00.

■ **Кабинет 5** (Гольяново, Восточный, Северное Измайлово): ул. Хабаровская, 12/23, корп. 1, среда с 15.00 до 17.00.

■ **Кабинет 6** (Измайлово, Восточное Измайлово): 11-я Парковая ул., 21, тел. (495) 465-4614, пятница с 15.00 до 17.00 (два раза в месяц)

■ **Кабинет 7** (Ивановское, Новогиреево): Са-янская ул., 7а, тел. (495) 307-8605, вторник с 15.00 до 18.00.

■ **Кабинет 8** (Вешняки): ул. Вешняковская, 12д, тел. (499) 721-9702, четверг с 15.00 до 17.00.

Запустить ракету в космос может даже первоклассник

КУДА ПРИВЕСТИ РЕБЁНКА

Уменьшенные копии космических ракет высотой 40-60 см взлетают на 300-400 метров над землёй. Начать работу над своей первой ракетой можно с 7 лет. Правда, пройдёт время, прежде чем первоклассник освоит азы конструирования.

На ул. 1-й Владимирской, 20, во Дворце творчества «Восточный», будущие ракетостроители совершают свой первый старт.

— Занятия проходят бес-



Ракетостроители из «Восточного» — призёры многих конкурсов и соревнований

платно, — рассказывает заведующий техническим отделом Юрий Кеворков. — Нужно только обеспечить детей материалом, но это по карману.

Всё, что понадобится для строительства ракеты, можно купить в ближайшем магазине канцтоваров — бумагу, картон да клей. На последнем этапе, чтобы ракета полетела, придётся приобрести специальный двигатель. Это единственная часть ракеты, которую дети не могут собрать сами (такому обучают в специальных вузах).

Чтобы ракета полетела, требуется серьёзная подготовка. Конструкторы готовят стартовую установку, как на Байконуре! Во время старта все обязательно отходят подальше, и начинается обратный отсчёт. Управляется ракета с помощью специального пульта. Чтобы приземление было мягким, в каждой ракете есть секретный отсек с парашютом. Его конструкторы делают из лёгкого шёлка.

— Это увлечение — хорошая практика для тех, кто выберет технический вуз, — рассказывает Юрий Кеворков. — Здесь разви-

вается способность читать чертежи, проектировать собственные модели на компьютере, а потом воплощать их в жизнь. У многих увлечение переходит в профессию: ребята поступают в МАИ, кто-то уходит в малую авиацию, кто-то остаётся в спорте, ведь каждый год мы принимаем участие в Кубке мира по ракетомодельному спорту.

Анна ПЕСТЕРЕВА

РАКЕТОСТРОИТЕЛЕЙ ЖДУТ ВО ДВОРЦЕ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ «ВОСТОЧНЫЙ». ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАПИСИ (495) 305-7270

Когда починят кнопку открывания двери для инвалида?

→ Мой муж — инвалид-колясочник, ветеран боевых действий, подполковник в отставке. Для него в подъезде установили подъёмник в декабре 2012 года. Одновременно на двери подъезда была установлена кнопка автоматического открывания двери, но она сломалась через неделю после установки. В декабре 2012 года глава управы Новокозино ответила мне, что кнопку отремонтируют, когда потеплеет. Что это значит? Также с декабря 2012 года мы безуспешно просили передвинуть скамейку, закрывающую подход к пандусу перед подъездом...

Фаина Николаевна Гилагова, жительница района Новокозино



Фаина Гилагова нажимает на неработающую кнопку

Редакция отправила обращение Фаины Николаевны начальнику отдела эксплуатации и ремонта жилищного фонда управления ЖКХ и благоустройства префектуры ВАО Александру Кабанову. Он сообщил, что оборудование обследовано и

кнопку в ближайшее время отремонтируют в рамках гарантийных обязательств. Этот вопрос остаётся на контроле префектуры. Скамейка от пандуса уже убрана.

«ВО» будет следить за развитием этой ситуации и сообщит о ходе событий в следующем номере.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Кто должен убирать мусор с крыши пристройки?

→ В нашем районе много домов с пристройками, где расположены предприятия соцульбыта. Возникает вопрос: кто должен убирать с крыш этих пристроек мусор, летящий из окон дома?

Житель района Богородское, ул. Ивантеевская, 4, корп. 1

На 1-м этаже этого дома располагается продуктовый магазин и парикмахерская. Начальник отдела эксплуатации и ремонта жилищного фонда префектуры Александр Кабанов пояснил, что следить за состоянием крыши пристройки жилого дома должна управляющая компания, с которой заключён договор у организации, расположенной в пристройке. Как правило, это та же управляющая компания, которая обслуживает всё здание.

Как сообщила 27 февраля главный инженер ГУП «ДЕЗ района Богородское» Армина Ка-

зарян, у арендаторов пристройки заключён договор с ДЕЗОм, поэтому очистка кровли от снега и мусора входит в их обязанности. По её словам, они в этот же день проверят крышу и уберут мусор.

С просьбой убрать мусор с крыши пристройки к жилому дому можно обратиться непосредственно к администрации магазина, парикмахерской или другого учреждения. Ваше обращение примут в ДЕЗе района Богородское, обслуживающем большинство жилых домов района, в том числе некоторые пристройки на первых этажах: ул. Бойцовская, 17, корп. 3, тел. (499) 160-1634. Также можно обратиться в отдел торговли и потребительского рынка управы района Богородское: (499) 162-3732. Здесь вас попросят представиться и оставить свои координаты для получения ответа по обращению.

Татьяна ЛИ

Под моим окном построили крыльцо с козырьком

→ Под моей квартирой на 2-м этаже строится офис, и его хозяин установил крыльцо под своими (и моими) окнами с задней стороны дома. Имеет ли он на это право и где оно прописано? Также хозяева офиса постоянно дают на меня, чтобы я отрезала для них газовую трубу. Пришедший было участковый ушёл, говоря, что это не к нему. Куда мне жаловаться на хозяев офиса?

Любовь Александровна, район Восточное Измайлово, ул. 19-я Парковая, 67, корп. 1, 2-й этаж

В Инспекции по жилищному надзору по ВАО сообщили, что ремонтные работы, выполняемые в нежилых помещениях, в том числе обустройство отдельного входа, должны быть согласованы в установленном порядке в инспекции по надзору за переустройством помещений в жилых домах ВАО. Поэтому, если у жительницы есть опасения, что данные работы выполняются без оформления разрешения, нужно обратиться за информацией в жилищинспекцию: Колодезный пер., 14, тел. (499) 268-4215.

Вопрос реконструкции газопровода в любом случае может решаться только по согласованию с ГУП «Мосгаз» и по специально разработанному проекту. При отсутствии проекта требования изменить систему газопровода являются неправомерными.

Если на заявительницу оказывается давление и имеет место принуждение к совершению каких-либо действий без её согласия, необходимо обратиться с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Куда жаловаться на плохую уборку дороги и тротуара?

→ Во дворе на Федеративном проспекте, 16, собраны огромные кучи снега, дальше за ними — мусорные контейнеры, теперь людям совсем не пройти! Да ещё эти кучи скоро начнут таять. Кто отвечает за это безобразие? Куда жаловаться?

Александр Александрович, Федеративный просп., 16

Мы передали 25 февраля жалобу в Административно-техническую инспекцию по ВАО. А 27 февраля и.о. начальника АТИ по ВАО Юрий Бравников сообщил, что нарушение

устранено, к подрядной организации применены штрафные санкции.

Передавать жалобы на плохую уборку дворов нужно в ГКУ «Инженерная служба» района через свою диспетчерскую. При их бездействии обращайтесь в центральную диспетчерскую при префектуре ВАО. Обратите внимание, что, приняв жалобу, вас попросят представиться и оставить свои координаты, так как к вам могут обратиться за распиской, подтверждающей, что у вас нет претензий после устранения нарушений.

Жалобы на плохо убраные улицы и прилегающие к ним тротуары принимают в диспетчерской Дирекции ЖКХ и благоустройства ВАО. Здесь главное — назвать максимально точный адрес места (например, номер ближайшего дома), где обнаружено нарушение, потом чётко изложить суть проблемы — наледь на тротуаре, снег, сброшенный на тротуар при очистке кровли, и т.п., чтобы диспетчер мог понять, в какую организацию направить вашу жалобу.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

И КУДА ОБРАЩАТЬСЯ

Улицы районов Богородское, Ивановское, Косино-Ухтомский, Метрогородок, Новогириево, Новокозино, Перово, Соколиная Гора обслуживает Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО: (495) 963-8871 (диспетчерская).

Улицы районов Восточный, Гольяново, Сокольники, Преображенское обслуживает ГБУ «Автомобильные дороги»: (495) 640-8320 (диспетчерская).

Телефон для жителей районов Измайлово, Восточное Измайлово и Северное Измайлово будет опубликован в следующих номерах газеты, когда будет определена обслуживающая организация.

О плохой уборке дворовых территорий сообщайте в центральную диспетчерскую при префектуре ВАО: (499) 161-6140.

Также вашу информацию примут на горячей линии Административно-технической инспекции по ВАО: (495) 368-2137

ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

Пусть квитанции оставляют пустыми

Сейчас нам присылают толстые пакеты с уже готовыми платёжками за свет, где указана средняя величина расхода электроэнергии, а потом присылают сообщения, что у нас имеются долги. Предлагаю не присылать эти пакеты, чтобы не путать жителей, а присылать пустые квитанции, которые мы сами заполним и по ним оплатим электричество.

Бронислава Рафаиловна

Предлагаю ввести налог на собак

Собачники обязаны убирать за своими любимцами — это известно. Но на деле всё по-другому: в нашем парке установлена специальная коробка — она пустая. Предлагаю ввести налог на собак для организации зелёного патруля, который будет штрафовать незаконно послушных собачников.

Ольга Семёновна

Уберите трамвай с середины улиц

Хочу поделиться своими соображениями по поводу организации движения автотранспорта по Большой Черкизовской улице. Расширение улицы, появление на ней новых полос спасут от пробок. Надо пустить одностороннее движение по параллельным улицам и убрать с середины улиц малоиспользуемые трамваи, тормозящие движение.

Виктор Айзикович

ПРИСЫЛАЙТЕ НАМ ВАШИ ИДЕИ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ: POSTA@NEWSVOSTOK.RU

Владельцам залитых квартир оплатят ремонт

→ Нашу пятиэтажку по адресу: Щёлковское ш., 63, власти решили не сносить, а капитально отремонтировать, о чём мы, жители, были проинформированы. Многие стали делать в квартирах ремонт. Но после того, как в доме заменили крышу, две соседние квартиры, только что отремонтированные, полностью залило. Как нам сказали в ДЕЗе, крышу ставила выгравшая тендер фирма, все вопросы — к ней. Хотелось бы узнать, кто несёт ответ-

ственность за невыполнение этой фирмой указанных в договоре работ? Что нам делать, куда обращаться?

Иван Евгеньевич

Как сообщили «ВО» в ГУП «ДЕЗ района Гольяново», о данной проблеме руководству известно. 12 февраля факт протечки установлен комиссией, в состав которой вошли представители районной управы, Дирекции единого заказчика, а также прораб

ООО «СтройРешение» — компании, которая выполняла работы по замене кровли. Пострадало 8 квартир на 5-м этаже указанного дома, о чём составлен соответствующий акт. Эксперты выяснили, что была нарушена технология укладки кровли и металлических навесов на крыше. Подрядчика обязали устранить нарушения и оплатить владельцам залитых квартир проведение нового ремонта.

Что нам пишут

Вышло уже шесть номеров нашей газеты. За это время мы получили от вас множество писем. Нам очень важна ваша реакция, уважаемые жители Восточного округа. Спасибо за добрые слова и поддержку, которую вы нам оказываете. Особенно тронуло письмо Андрея Евгеньевича Шамаиды из района Метрогородок: «Сегодня обнаружил в своём почтовом ящике газету «Восточный округ». И был приятно удивлён. Читал весь вечер. Многие — жене вслух. Масса полезной информации, много просто любопытного. Особенно понравилась статья на первой полосе о героическом пожаре...»

Счёл обязательным выразить вам свою благодарность за вашу добросовестную и качественную работу. Так держать!»

Спасибо, Андрей Евгеньевич! Будем стараться!

Тем временем в наш адрес пришло немало новых писем. Многие — о коммунальных квитанциях. В основном народ возмущается, почему с 1 января повысилась плата за тепло. Некоторые граждане огорчены разделом квитанций об оплате электроэнергии и о плате за воду по водосчётчи-

ку. «Так было удобно оплачивать то и это по одной квитанции!» — пишут они.

Часть писем — это жалобы на коммунальные нелады. «Уже четыре месяца из раковины нашей ванной и у соседей по стояку доносится запах канализации», — жалуются жители дома 2 по улице Ивантевской. Валентина Ивановна с ул. 2-й Владимирской, 15, корп. 2, возмущена качеством ремонта в её 3-м подъезде: «Стены и подоконники покрашены водоэмульсионкой. При их протирании краска течёт рекой».

Реакцию вызвал материал в прошлом номере нашей газеты о скором закрытии рынка в Вешняках у метро «Выхино». «Хотелось бы узнать, планируется ли открытие нового рынка взамен закрытого?» — спрашивают читатели. Звоните и пишите, сообщайте о проблемах, предлагайте! Ни одно ваше обращение не останется без внимания. Они станут темами наших заметок и репортажей. Мы адресуем ваши вопросы тем, кто отвечает за их решение.

Всегда на связи!

Ваш «Восточный округ»

Каким будет наш гайд-парк?

Уже летом в Сокольниках откроется площадка для митингов и демонстраций

Окончание.
Начало на стр. 1

Оградите меня от маргиналов

Местные жители относятся к будущему соседству по-разному.

— Парк большой. Мне и моим детям демонстрации точно не помешают. Может, даже загляну туда разок-другой. Интересно же! — рассказывает Игорь Лихов из Преображенского. — Уверен, шума или мусора от митингующих будет даже меньше, чем от местных забегаловок.

А вот пенсионерка из Сокольников Лидия Ивановна против, потому что волнуется за внуков:

— Насчёт политики мне всё равно, но туда же наверняка и всякие маргиналы придут, провокаторы и хулиганы. Драка может запросто произойти или ещё что похуже. А я здесь всё время с внуками гуляю. Как их оградить? Интересно, будут ли стены вокруг этой площадки? Отдельный вход? А вообще-то лучше бы зелёный театр восстановили! Парк — место не для митингов.

К слову, сами митингующие тоже разделились во мнениях. Кто-то считает, что гайд-парки будут своеобразным загоном подальше от центра Москвы. Активисты ЛГБТ-движения,



Раньше здесь был легендарный зелёный театр

К августу в парке должен появиться и летний театр

напротив, уже озвучили планы выступить на площадке в первых рядах.

Туалеты будут, сцены — нет

Директор парка «Сокольники» Андрей Лапшин рассказал «ВО» подробнее о территории, которую выделили под гайд-парк:

— Это будет универ-

сальная площадка. В свободное от митингов время мы планируем организовывать здесь различные тематические мероприятия. Площадь около 2,5 тыс. кв. м. Уже есть электричество и положен асфальт. Требуется только небольшие дополнительные работы провести. По периметру установим ограждения высотой

до 1,5 метра. На входе — рамки-металлоискатели. Также организуем дополнительное освещение. Сделаем будку охраны, разместим мобильные туалеты. Торговых палаток и так хватает, они находятся по соседству. А вот сцену строить не планируем. Работы начнём весной. Думаю, к концу июля все работы закончим, и площадка начнёт функционировать. Ориентировочно в августе появится и летний театр, но на новом месте — на отремонтированной симфонической эстраде.

Егор ПЕРЕЖОГИН

ОБУВЬ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ
профилактика Скидка по соцкарте - 7%
«КОСТОЧКИ» большая полнота
КОСОЛАПОСТЬ «диабетическая стопа»
плоскостопие **8 (495) 518-53-27**
ТЦ «Мир детства», 2 этаж, Ярославское ш. 69

ГБОУ СПО МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ №24
Департамента здравоохранения г. Москвы
Лиц. Сер.77№003749 от 7 марта 2012г. бессрочная www.mpmu-24.ru
проводит набор на 2-месячные **ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ** для учащихся 9-х и 11-х классов
Занятия по биологии и русскому языку с апреля по май
Училище готовит по специальности «Сестринское дело» с присвоением квалификации «**Медицинская сестра/медицинский брат**»
НАШ АДРЕС: ул. Барболина, д. 3, корп. 16 (м. «Сокольники», «Электростанционная») Тел: 8 (499) 269-66-89, 8 (499) 268-28-75

▶ ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!
ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ
Пишите нам: pochta@newsvostok.ru
Звоните: **(495) 681-3328, (495) 681-3970**

Здоровье

АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И ...

В зимнее время обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и поражённый остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них — физиотерапевтические процедуры, в частности магнитотерапия — воздействует на поражённые органы магнитным полем.

АЛМАГ-01 — аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артрозы и артриты, гипертония, инсульт, варикозы, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространённые заболевания.

АЛМАГ-01 выпускается предприятием вот уже второй десяток лет и за это время успел



заработать себе достойную репутацию. Аппарат активно применяют как в медицинских учреждениях, так и в домашних условиях для лечения

более пятидесяти заболеваний.

АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной.

АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и тем, кому другое лечение противопоказано. **НОВИНКА!** В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02. Он имеет неоспоримые достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения.



ВНИМАНИЕ! Приобретайте АЛМАГ (АЛМАГ-01 и АЛМАГ-02) и другие аппараты марки «Еламед» на выставках-продажах с 3 по 15 марта в Москве:

м. «Выхино»: ул. Рудневка, тел. (499) 211-0201; ул. Вешняковская, 12а, тел. (495) 531-3333; ул. Святоозерская, 9, тел. (499) 721-6970,
м. «Измайловская», ул. Парковая 3-я, д. 7/17, стр. 1, тел. (499) 165-25-30,
м. «Новогиреево», ул. Молостовых, 14, к. 1, тел. (495) 918-5428,
м. «Первомайская», Измайловский бульвар, 38, тел. (495) 465-2080;
Открытое шоссе, 21, к. 4, тел. (499) 463-6022,
м. «Перово»: ул. Металлургов, 7/18, тел. (495) 368-4765; ул. 1-я Владимирская, 14, тел. (495) 531-3333,
м. «Преображенская площадь», ул. Преображенский Вал, 14, тел. (495) 963-0338,
м. «Семёновская», ул. Щербакосовская, 7а, тел. (495) 603-5653,
м. «Сокольники», ул. Стромынка, д. 15, тел. (495) 531-33-33,
м. «Улица Подбельского»: ул. Ивантевская, 25а, тел. 8-963-782-1083;
м. «Черкизовская», (южный вестибюль), тел. (495) 972-4926,
м. «Шоссе Энтузиастов», Шоссе Энтузиастов, 31, стр. 38, пав. Г 4, тел. (495) 972-8971,
м. «Щёлковская»: ул. Хабаровская, тел. (495) 469-8810; Щёлковское шоссе, 54/63, стр. 2, тел. (495) 979-9220.

В указанные даты вас ждут ЗАВОДСКИЕ ЦЕНЫ, ПРАЗДНИЧНЫЕ СКИДКИ И БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 8-800-200-01-13

(звонок бесплатный, круглосуточно)

Квалифицированные консультации специалиста можно получить по тел. (495) 772-8822.

Сайт завода: www.elamed.com

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ГДЕ ОТМЕТИТЬ 8 МАРТА

В Измайловском парке гостей встретят гусары

Здесь пройдёт март-шоу «Гусарская ВАЛлада». У главного входа посетителей будет встречать гусарский духовой оркестр. Бравые ребята проведут вас в царский дворик, где можно попробовать горячий пунш. Любители исторической реконструкции могут посмотреть на гусарские дуэли на саблях. В честь прекрасных дам прозвучит пушечный выстрел.

Всех желающих обещают научить танцевать мазурку, полонез и даже... хип-хоп. А те, кто проголодался, примут участие в кулинарном мастер-классе и приготовят десерт «по-гусарски». Завершит праздник концерт, на котором выступит группа «Цветы». Начало в 14.00.

АДРЕС: АЛЛЕЯ БОЛЬШОГО КРУГА, 7

В Сокольниках пройдёт серия мастер-классов...

В 12.00 в парке «Сокольники» начнётся праздничная программа LADIES ONLY. На входе вас встретят символы женственности —

гигантские фигуры в виде губной помады и туфельки на шпильке. Цельный день будут работать мастер-классы для женщин: занятия по искусству макияжа, плетению кос, кулинарное шоу и лекции диетолога.

На площади у Большого фонтана будет установлена «стена поздравлений», где можно написать «публичную открытку». В детской зоне отдыха аниматоры научат вырезать праздничные открытки, делать фигуры из шаров и даже... мультики. Ребята будут трудиться над созданием мини-фильма «Мамы», который покажут в этот же день. Завершат праздник концерт и пиротехническое шоу.

...и свадебный фестиваль

В павильоне №11 с 8 по 10 марта пройдёт фестиваль WedWay. Помимо бесплатной фотоставки, здесь можно посетить открытые уроки. Стилисты помогут создать образ невесты, хореографы подберут свадебный танец, а флористы научат правильно... бросать букет.

АДРЕС: СОКОЛЬНИЧЕСКИЙ ВАЛ, 1, СТР. 1

Анна ПЕСТЕРЕВА

Анатолий Белый приедет в Кожухово



8 марта на сцене «Рыжего театра» в Кожухово пройдёт творческий вечер актёра МХТ Анатолия Белого.

Актёр, в фильмографии которого более 50 картин, будет читать лирические стихи любимых поэтов, расска-

жет о том, как начинал: как приехал из Самары, как поступал в Щепку, как пробивался, как попал в МХТ. А зрители смогут задать артисту вопросы.

— Думаю, что должен быть душевный вечер, — говорит Анатолий. — Ведь так приятно порой провести праздник не перед телевизором, а в маленьком камерном театре со своими атмосферой и теплом.

Мария ШЕВЧЕНКО

«РЫЖИЙ ТЕАТР»

АДРЕС: УЛ. РУДНЁВКА, 4
ТЕЛ. 8-926-321-9844
САЙТ: ru-film.narod2.ru

Сфотографируй подснежник и получи приз

Отдел экологического просвещения Управления ООПТ по ВАО объявляет конкурс на лучшую фотографию пер-



воцвета — ландыша, подснежника и прочих. Стартует конкурс 1 марта и продлится — по факту — до исчезновения первоцветов. Только помните: практически все первоцветы занесены в Красную книгу, и рвать их нельзя!

Фотографии в электронном виде присылайте в Управление ООПТ по ВАО по адресу: ecopros.izm@gmail.ru Подробности о правилах подачи работ по тел. (499) 367-3681.

Алексей ТУМАНОВ

В Лебедянском пруду купаются круглый год

Стаж некоторых моржей — четверть века

ХОББИ

В проруби на Лебедянском пруду купаются не только в крещенскую ночь — два десятка моржей-энтузиастов появляются здесь почти ежедневно. Это люди самого разного возраста, все они жители Измайлово, они же всю зиму поддерживают прорубь с помощью нехитрых инструментов, припрятанных неподалёку. Есть среди них такие, чей стаж моржевания — четверть века.

Раньше всех, часов в шесть утра, приходит к проруби Николай, которого здесь именуют «комендантом». По профессии человек этот школьный учитель, его рабочий день начинается с первым звонком. Он и разбивает тонкий лёд, которым затягивает воду за ночь.

В сущности, здесь никаких удобств, нет даже скамейки. На дно пруда у входа в воду когда-то уложили пяток крупных дорож-



Два десятка моржей приходят сюда почти каждый день

ных плит, чтобы удобнее было заходить. Есть ещё турник и брусья рядом, многие разминаются перед купанием.

— Купаюсь здесь третий год, — рассказал Андрей из Южного Измайлово. — Подъезжаю к парку на машине со стороны Курьявского проезда, став-

лю её там, дальше — бегом. Процедура вошла в привычку, бываю на пруду два-три-четыре в неделю. Могу сказать — за это время я полностью забыл о существовании простудных симптомов!

Позитивный эффект экстремального купания отмечают все моржи, да и

выглядят эти ребята совсем неплохо, невзирая на возраст. Вот только приступать к процедуре с ходу, да ещё в середине зимы, не рекомендуют — делать это надо постепенно, привыкая к остывающей воде ещё с осени.

Пётр ПЛЮХИН

ТРИ ИДЕИ НА ВЫХОДНЫЕ

1 Принять участие в лыжных гонках



Традиционные открытые лыжные соревнования «Москвичка-2013» пройдут на стадионе «Авангард» (ш. Энтузиастов, 33) 8 марта. Как рассказал ведущий специалист ЦФКиС ВАО Алексей Полукаров, принять участие в них могут все любители лыжного спорта нашего округа. Только надо предварительно зарегистрироваться в управлении физкультуры.

ТЕЛ. ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ
8-916-102-8591, НАЧАЛО
ГОНОК В 10.00.

Алексей ТУМАНОВ

2 Увидеть портреты рок-музыкантов

В «Галерее «Измайлово» открылась выставка работ молодого художника Сергея Сутягина. Здесь можно увидеть зарисовки из жизни современной Индии и портреты известных музыкантов, в том числе Джимми Хендрикса и Скримин Джей Хокинса. В индийских работах большое внимание уделено цвету, декоративным формам, пластике и тканям.

Сутягин занимается станковой и монументальной живописью, графикой, иллюстрацией и даже комиксами. Кроме того, он известен как создатель эскизов памятных монет для Банка России. Выставка продлится до 17 марта.

Юрий САВЧЕНКО

ВХОДНОЙ БИЛЕТ — 100 РУБЛЕЙ
льготный — 20 РУБЛЕЙ
АДРЕС: ИЗМАЙЛОВСКИЙ ПР., 4
ЧАСЫ РАБОТЫ: ВТОРНИК —
ВОСКРЕСЕНЬЕ С 11.00 ДО 21.00,
ПОНЕДЕЛЬНИК — ВЫХОДНОЙ



3 Посмотреть русские пейзажи

В выставочном зале «Богородское» открыта выставка художника Олега Захарова «Русский реализм». Здесь можно увидеть работы автора за последние 5 лет: лирические портреты, натюрморты и пейзажи.

Основное направление его творчества — пейзаж.

— Я люблю путешествовать. Несколько раз в год мы с друзьями срываемся с места и ездим по России, — рассказывает художник. — Передвигаемся в основном на машине. В это время и происходит моя работа — я фотографирую, делаю наброски. Мои пейзажи — это в основном зарисовки Вологодчины и Псковской земли. Там сохранился русский колорит — Псково-Печерская лавра, деревянные дома, усадьбы.

Выставка работает по 30 марта.

Анна ПЕСТЕРЕВА

ВХОДНОЙ БИЛЕТ СТОИТ 50 РУБЛЕЙ, ДЛЯ СТУДЕНТОВ, ШКОЛЬНИКОВ, ПЕНСИОНЕРОВ — 20 РУБЛЕЙ, ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ — БЕСПЛАТНО.
АДРЕС: ОТКРЫТОЕ Ш., 5, КОРП. 6
ТЕЛ.: (499) 168-8760,
(499) 168-3015

Волан вылетает с сумасшедшей скоростью

Двое парней из ВАО внесли большой вклад в недавний успех нашей сборной по бадминтону

Сборная России по бадминтону завоевала бронзу европейского командного первенства, которое недавно прошло в подмосковном Раменском. В составе нашей команды за честь страны боролись два представителя ВАО — воспитанники ЦСП «Измайлово» Иван Созонов и Андрей Ашмарин. Уже много лет эту команду возглавляет бывший наставник российской сборной заслуженный тренер России Игорь Шумилкин.

Вошли в элиту

— Игорь Фёдорович, можно ли назвать бронзовые медали сборной России нежизненностью?

— Я бы не стал говорить, что это какой-то сюрприз или сенсация. Российская команда до этого дважды выигрывала бронзу европейского первенства. Да и вообще мы последние годы входим в европейскую элиту и боремся наравне с такими грандами бадминтона, как Дания, Голландия, Германия и Англия. Поэтому рассчитывали на домашнем чемпионате континента выиграть один из комплектов на-



град. Что в конечном итоге и удалось.

— Как оцените выступление воспитанников ЦСП «Измайлово» Ивана Созонова и Андрея Ашмарина?

— Ребята выступили здорово! Те очки, которые должны были набрать, они уверенно взяли и сборную не подвели.

— Кто ещё из ваших воспитанников может в ближайшее время громко заявить о себе?

— Это Никита Хакимов, Антон Иванов, Оля Голованова. Есть и другие пер-

спективные ребята. Почти все — или члены сборной России, или кандидаты в сборную.

— Где проходят тренировки вашей команды?

— Мы занимаемся в районе Соколиная Гора на Окружном пр., 15а, в центре спортивного мастерства по игровым видам спорта «Измайлово». Начинаящие бадминтонисты тренируются в районе Восточный.

— Каковы главные проблемы российского бадминтона?

— Прежде всего финансовые. Но относятся они только к клубам. Сборная сейчас финансируется очень хорошо: ребята имеют возможность выезжать на все международные

турниры, тренироваться в отличных условиях. Что же касается московского бадминтона, то денег конечно же не хватает.

На фоне наших азиаты — миллионеры

— Ели не секрет, сколько зарабатывают российские бадминтонисты?

— По сравнению со своими зарубежными коллегами — почти ничего. (Смеётся.) Ну, например, если удаётся выиграть один из европейских турниров серии International, где собираются сильнейшие бадминтонисты континента, можно заработать около 1800 долларов за турнир. Соответ-

ственно, за победу и участие в турнирах рангом ниже гонорары в разы меньше. Так что те же азиатские спортсмены, у которых огромные личные контракты, на фоне наших ребят — миллионеры.

— А вообще, бадминтон — дорогой вид спорта?

— Я бы не стал так говорить. Банка с 12 профессиональными перьями воланами стоит всего от 800 рублей до 1 тысячи. Хорошая ракетка — от 2,5

кто знает, но во всех видах спорта самый быстрый снаряд, который вылетает, — это волан. Скорость его вылета — более 400 км/ч. Поэтому без вышеуказанных качеств не обойтись. А главное, всё должно развиваться в совокупности. Добиться этого невероятно сложно. Начинаешь развивать скорость — падает выносливость. Делаешь ставку на выносливость — куда-то исчезает реакция. Поэтому здесь очень важ-

За одну игру бадминтонист пробегает до 15 км

до 4 тысяч рублей. Майка плюс шорты — 3 тысячи рублей, кроссовки — ещё 3 тысячи рублей. Так что получается не так уж и много. Хотя, наверное, для обычного человека и не мало. Но чтобы заниматься бадминтоном, не нужны корты со специальным покрытием. Достаточно простой спортивной площадки.

На скорости 400 километров в час

— Какими качествами должен обладать бадминтонист?

— Пожалуй, из всех видов спорта, которые относятся к скоростно-силовым, игровым видам спорта, бадминтон — самый энергозатратный. В среднем за одну игру бадминтонист пробегает до 15 км, а в день иногда приходится 5-6 раз выходить на корт. Поэтому одними из главных качеств являются выносливость и сила. Спортсмен-бадминтонист должен также обладать отличной реакцией и скоростью. Возможно, мало

на совместная работа спортсмена и его тренера.

Без травм и с пользой для здоровья

— Что бы вы могли посоветовать начинающим бадминтонистам или родителям, которые хотят отдать своих детей в секцию бадминтона?

— Прежде всего не бояться трудностей. Несмотря на все сложности, наш вид спорта — очень красивый, интересный, а главное, полезный для здоровья. А ещё — практически нетравматичный. Так что если родители хотят, чтобы их дети были здоровы, научились общаться в коллективе, пусть приводят их в нашу секцию. — А как давно вы сами в бадминтоне?

— Очень давно — с 1972 года. Причём попал в бадминтон случайно. В детстве занимался шахматами, а когда возвращался с тренировки, увидел, как в нашем зале играют бадминтонисты. Остановился, посмотрел. Да так и остался в бадминтоне на всю жизнь...

Беседовал Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

Авторские экскурсии клуба «Живая история»

9 марта, 9.30 — Свято-Троицкая Сергиева лавра — Черниговский скит — Радонеж — Покровский монастырь.

10 марта, 7 апреля, 8.00 — Переславль-Залесский.

10 марта, 13.00 — Петровская Москва.

16, 17 марта, 13.00 — Московская Масленица.

23 марта, 9.00 — Звенигород.

24 марта, 8.00 — Владимир — Боголюбково — Покрова на Нерли.

24 марта, 12.00 — Данилов, Донской, Спасо-Андроников, Ново-Спасский монастыри.

30 марта, 13 апреля, 7.00 — Углич.

31 марта, 9.00 — Бородино — Можайск.

31 марта, 11.00 — Усадьба Абрамцево.

6 апреля, 7.00 — Суздаль.

7 апреля, 12.00 — Московская жизнь рода Романовых.

Льготникам предоставляются скидки.
Тел.: (495) 641-7814, 8-926-112-9193 (с 11 до 20 (кроме вт.))
info@zhichclub.ru / http://живаяистория.pcf/ , http://zhivayaistoria.livejournal.com/

Производственная фирма «Ивушка», г. Пенза, предлагает

ЖЕНСКИЙ ТРИКОТАЖ
из натурального сырья
высокого качества
по ценам производителя
(размеры с 42-го по 64-й) С 10.00 до 20.00

в магазинах «Московские товары»: Измайловский Вал, 20, 2-й этаж (м. «Семеновская» рядом), т. 8-963-729-0767
Пр. Маршала Жукова, 23, 2-й этаж (м. «Полежаевская»), т. 8-965-319-1340

реклама 0555



Уже традиционно в выставке примут участие лучшие производители тортов, шоколада, конфет, пастилы, безалкогольных напитков, хлебобулочных изделий, и конечно же на выставке будет работать медовый салон, где каждый сможет найти мёд и продукты пчеловодства на свой вкус!

Кроме этого, в рамках выставки будут проходить конкурсы, мастер-классы, а также дегустации изысканных сортов чая и кофе, мёда и кондитерских изделий!

Сладкие радости на ВВЦ

С 6 по 10 марта 2013 г. состоится Московский международный фестиваль сладостей

Своими высококлассными сладостями наших гостей порадуют такие кондитерские фабрики и компании, как «Конти», «Рахат», «Донские Сладости», «Верность качеству», кондитерский дом «Славишна», «Кремлина», «Бе-

левская пастила», «Вяземский пряник». Вас ждёт огромный выбор мармелада, конфет и шоколада, орехов и сухофруктов, халвы, восточных сладостей, варенья и конечно же мёда.

Вход на выставку бесплатный.



м. «ВДНХ», ВВЦ, пав. 69
Тел. 8 (495) 632-74-85
http://www.sweetfest.ru/

реклама 0534

ОРТОМОДА
МОДА РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Комфортная обувь для любимых женщин

Сокольническая площадь, д. 9, стр. 1 +7 (495) 637 68 41
Краснобогатёрская, д. 38 +7 (495) 505 00 06

С 6 по 10 марта для любимых дам, девушек и девочек 25% скидка на обувь. Покупая любую вторую пару, скидка возрастает до 30%

www.orthomoda.ru

Купон
на бесплатную диагностику стоп!

Сокольническая площадь, д. 9, стр. 1 +7 (495) 637 68 41
Краснобогатёрская, д. 38 +7 (495) 505 00 06
www.orthomoda.ru

Яна Поплавская: В Измайлово невозможно заблудиться!

Известная актриса уже много лет живёт в нашем округе

В Минске возвращаюсь в детство

— Яна, где вы сейчас снимаетесь?

— В 60-серийном сериале, съёмки которого проходят в Минске. Он называется «Первая любовь», и это действительно замечательная история любви и дружбы, мелодрама без стрелялок и насилия. Я играю самую близкую подругу главной героини.

— Вам нравится в Минске?

— Я очень люблю этот город, с ним связано всё моё детство. В Минске снимали «Красную шапочку» и «Примите телеграмму в долг» с Евгением Александровичем Евстигнеевым. Этот город с детства весь перекопан, обследован и объезжен полностью! Только тогда он мне казался большим. Когда я бываю там, не могу избавиться от ощущения, что вернулась в своё детство, в Советский Союз. Это абсолютно уникальное состояние, словно заработала эдакая машина

времени. А ещё Минск — это город со своим лицом. И он, конечно, очень отличается от Москвы.

— Чем именно?
— В Минске — совсем другая жизнь, более спокойная и размеренная. Если возвращаешься со смены в 10 часов вечера, он кажется вымершим — настолько там тихо и безлюдно. И конечно, там нет никаких пробок. А ещё он очень красивый и чистый, можно сказать, вылизанный. Мне нравится, что там не перестроен центр.

Моя жизнь проходит в машине

— Вы выросли в центре Москвы. Почему переехали в наш округ?

— Я переехала в Измайлово, когда вышла замуж. Переезд был достаточно мучительным: я, конечно, приехала к центру при всех его минусах. И лишь прожив в Измайлово около пяти лет, поняла, что полюбила этот район. Он очень зелёный и уютный, и в нём совершенно невозможно заблудиться, ведь этот район очень не-



обычно спланирован и построен — квадратами, по американскому принципу. А потом я переехала на другую сторону Щёлковского шоссе, в район Гольяново, в квартиру, которую 13 лет на-

зад мне предоставило Правительство Москвы. У меня очень хороший дом, который я очень люблю. А районе много не скажешь: моя жизнь проходит в машине.

— Вы бы хотели, чтобы в вашем районе что-то изменилось?

— Я была бы рада, если бы Гольяново стало более зелёным и комфортным районом. В Измайлово ведётся серьёзное строительство, а у нас всё ещё стоят старые дома. Плюс большое количество газетчиков. И мне бы очень хотелось, чтобы район стал более благополуч-

ным в плане криминальной обстановки.

— А как с пробками на Щёлковском шоссе справляетесь?

— Будете смеяться, я из-за них не расстраиваюсь, я в них живу. Приспособилась переводить все свои деловые звонки — переговоры или интервью — на то время, когда я сажусь в машину. У меня всё для этого оборудовано: по громкой связи, держась двумя руками за руль, я спокойно, не отвлекаясь, еду и разговариваю с людьми. Со многими друзьями я тоже общаюсь, когда веду маши-

ну. Ведь дружба — понятие круглосуточное, а иногда физически нет возможности увидеться с теми, кого мы любим. А так я всегда знаю, что происходит в семье у моих друзей, как у них дела с работой, как с детьми, как со здоровьем. Это, безусловно, скрашивает поездку. Ещё у меня с собой всегда громадное количество листов с текстом. Бывает, приходится учить много разной информации — и это всё тоже происходит в машине: на светофоре или когда попадаешь в коллапс на Садовом.



Из-за пробок не расстраиваюсь — я в них живу!

РЕМОНТ
холодильников,
стиральных,
посудомоечных машин

Выезд и диагностика
БЕСПЛАТНО. ГАРАНТИЯ
ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКИ ДО 20%

(495) 760-2174
(499) 347-7538

www.lmeservis.ru

БАЛКОНЫ
AL ПВХ (КВЕ, RENAU)
Отделка (пластик, дерево)
Шкафы, тумбы

Окна ПВХ (КВЕ, RENAU)
под ключ. Вывоз мусора
Работают москвичи
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА
Точные цены по телефонам:
(495) 961-8072
(495) 961-6764
<http://okna-balkon.ucoz.ru>

РЕМОНТ
квартир, комнат,
кухонь, ванных комнат

скидка 20%
мастера славяне

с 9:00 до 21:00, без выходных
(495) 799-19-55

МАГАЗИН ЗАПЧАСТЕЙ
для ХОЛОДИЛЬНИКОВ

автоматика, фурнитура
(полки, ящики, ручки,
балкончики и др.)

Т. (495) 234-8462

УПЛОТНИТЕЛЬНАЯ РЕЗИНА
(продажа, установка)
Т. (499) 641-3312

БАМ-С Тел.: 8-901-546-06-27,
8 (495) 510-78-47

Окна RENAU, КВЕ, MONTBLANK.
Балконы, лоджии —
остекление, утепление,
обшивка.

**Потолки натяжные,
жалюзи.**
Рольставни, ворота,
шлагбаумы.

Конструкции из тёплого
и холодного алюминия
(фасадная, оконная системы,
входные группы, офисные
перегородки).

**Строительство
и ремонт** квартир,
коттеджей, магазинов, офисов.

Газета
«ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»

приглашает на работу
в отдел рекламы

**МЕНЕДЖЕРА
ПО РЕКЛАМЕ**
(до 55 лет),
опыт работы в продажах.
З/п по результатам
собеседования.

Дружный коллектив, достойная зарплата!

Звоните
т.: (499) 207-5200, (499) 205-4140
или присылайте своё резюме: rek@zbulvar.ru
Отличная работа в любимой газете!

ОКНА ПВХ

✓ Балконы AL
под ключ

✓ **КОНДИЦИОНЕРЫ**

(495) 762-6163
Замер, демонтаж,
доставка — бесплатно
доступно, качественно

www.сталь-проект.рф
СТАЛЬ-ПРОЕКТ

Входные металлические двери
русского производства
на заказ — от «эконом» до VIP

Вызов замерщика бесплатно!

Тел.: (495) 644-3319, (495) 627-6569

«ОКНА ЛЮКС»
окна ПВХ

Низкие цены
* Выезд замерщика на дом
* Консультация специалиста —
БЕСПЛАТНО!!!

* Установка изделий под ключ, отделка
* Остекление лоджий и балконов
* Установка перегородок

Т.: (495) 641-70-54, (499) 713-26-94
Ул. Лескова, 19а, ТЦ «ГРАН-ПЛЮС»

**▶ ПИШИТЕ!
ЗВОНИТЕ!**

**ЕСТЬ ВОПРОСЫ,
ЖАЛОБЫ,
ПРЕДЛОЖЕНИЯ?**
Пишите нам:
pochta@newsvostok.ru
Звоните:
**(495) 681-3328,
(495) 681-3970**

**ВАШУ РЕКЛАМУ
ПРОЧИТАЮТ
ВСЕ ЖИТЕЛИ
ВОСТОЧНОГО
ОКРУГА**

(499) 206-8382
(499) 207-5200
(499) 205-0425
(499) 205-7449
www.newsvostok.ru



«Переходный возраст»

Страдания делают человека другим

— Вы много работаете с тяжелобольными и неизлечимыми детьми. Расскажите, пожалуйста, о своей благотворительной деятельности.

— Я довольно давно начала заниматься организацией помощи больным детям. Собираю деньги или, если ребёнок нуждается, подключаю врачей, готовых прийти на помощь, встречаюсь с родителями, которые нуждаются в поддержке и не знают, куда податься со своим горем...

— В одном из интервью вы упоминали о том, как ваш младший сын по вашей инициативе провёл несколько дней в палате с неизлечимыми детьми. У вас такой необычный подход к воспитанию?

— Да почему же необычный? Мне кажется, это нормально — показать человеку и такую часть жизни, и, безуслов-

«Жизнь и приключения Мишки Япончика»

но, это стало ещё одной закладкой его человеческой личности. Мой сын всегда был очень открытым и добрым ребёнком, и на протяжении многих лет он видел, чем я занимаюсь, слышал про все эти ужасные истории и журналистские расследования, которые приходилось вести, чтобы как-то помочь людям в их горе. Но после того, как он пожил вместе с этими детьми и узнал их лучше, он был ошеломлён. «Мама, они другие, они потрясающие, они прекрасные, они добрые, несмотря на то что они страдают», — говорил он мне тогда. И повторял это слово: другие. Страдания действительно человека делают другим.

— А чем занимаются ваши сыновья?

— Младший, Никита, учится в колледже предпринимательства, а старший — Клим — стал режиссёром. После школы он поступил в Московскую юридическую академию. Но после третьего курса понял, что это не его призвание. Честно скажу: как всякий родитель, я была расстроена, потому что все творческие профессии очень сложные и нервные. Но это был его выбор, его право и его жизнь.

Беседовала Елена ХАРО

Кетчер открыл русским Шекспира

ИМЯ НА КАРТЕ

Кетчерская улица в Вешняках — довольно молодая. Имя она получила 26 мая 1970 года, а возникла в конце 1960-х как одна из транспортных артерий нового микрорайона Вешняки-Владычино, на землях древнего села Владычино, которое в советские годы превратилось в дачный подмосковный посёлок.

На участке от кругового перекрёстка с улицами Старый Гай и Реутовской до МКАД Кетчерская почти совпадает с исторической траекторией центральной и самой старой улицы села Владычино. Так что географически она стала её наследницей. А вот название Кетчерской происходит от двух упразднённых в том же 1970 году улиц старого Кусково, которые располагались на территории нынешнего лесопарка, к северо-западу от Дворцового пруда. Параллельно Ра-



Такой была будущая улица Кетчерская в 1960 году

дужному проезду и южнее него шёл 1-й Кетчерский проезд, а от него в сторону небольшого Радужного пруда отходил 2-й Кетчерский проезд. Сейчас они представляют собой безымянные дорожки в Кусковском парке.

Кетчерские проезды

были названы в честь Николы Христофоровича Кетчера (1809-1886) — выдающегося писателя-переводчика и врача, шведа по происхождению. Он дружил с Герценом и Огарёвым, входил в кружок Станкевича и прославился очень точными переводами почти

всех произведений Шекспира, которого боготворил. Кетчер также сотрудничал в нескольких журналах, переводил Шиллера, Гофмана и других английских и немецких писателей.

Юрий СТАРОДУБОВ
Фото с сайта
www.oldmos.ru

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Квартиру сниму. Т. (495) 682-3546, Светлана
- Квартиру снимет русская супружеская пара. Без посредников. Т. (495) 999-2882
- Сниму жильё на ваших условиях. Т. (495) 233-7082

ЗДОРОВЬЕ

- Нарколог на дом. Лиц. ЛО -77-01-001-013 от 11 мая 2006 г. Вывод, кодировка. Т.: (495) 585-4212, (495) 585-4404, (495) 22-555-66
- Круглосуточно. О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

ОБРАЗОВАНИЕ

- Индивидуальная подготовка к ЕГЭ. Т. 8-925-755-6291

КУРСЫ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА для взрослых и школьников в Новокосине. Новый формат изучения английского языка (495) 772-6949 <http://www.englishmax.ru/>

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

- Автогрузоперевозки. «Газель». 1400 руб. Т. (499) 409-3643
- «Газель». Т. (499) 202-5505
- «Газель». Грузчики. Т. (495) 988-4152

ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО ТЕЛ. В КРЕДИТ
(495) 96-100-97, 727-13-27
www.100media.ru
Интернет-магазин рекламы

- Грузоперевозки. Т. (495) 589-0078
- Переезды. Грузчики. Пианино. Т. (495) 642-3700

КОМИССИОНКА

- Купим книги. Т. (495) 721-4146

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

- Компьютерщик. Т. (495) 502-2685
- Ремонт телевизоров. Т. (495) 763-2135

ДАНИЛА
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, Т.V, аудио-видео, СВЧ, СТИРАЛЬНЫХ И ШВЕЙНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ
8(495)739-54-87
СКИДКИ ЛЬГОТНЫМ КАТЕГОРИИМ ГРАЖДАН ДО 30% ПРИГЛАШАЕМ СПЕЦИАЛИСТОВ

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ
Сантехника Электрика Столярка
КАЧЕСТВО, ГАРАНТИЯ!
8-916-173-4769

ПОДУШКИ ДЛЯ СОФЫ
МАТРАСЫ
8 (495) 542-1927, 8 (495) 335-4537
www.newsofa.ru

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ
• Мелкий бытовой ремонт. Электрика. Т. (495) 798-2067

Приём строчных объявлений в газету
«ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»
по телефону **8 (499) 206-8382**
shop@zbulvar.ru www.zbulvar.ru

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.
ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО
8-964-586-02-47
8-495-782-59-46

- Плиточник. Качество. Т. 8-916-655-1634
- Ремонт ванных. Т. (499) 343-3515
- Ремонт мебели. Т. (495) 979-8702

ЗАМКИ
ВСКРЫТИЕ, ЗАМЕНА, РЕМОНТ, ОБИВКА СТАЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ
8 (495) 211-62-98

- Ремонт ноутбуков. Т. (495) 788-1543
- Сантехника. Т. 8-925-303-4479
- Ремонт, настройка телевизоров, антенн. Т. (495) 518-3074

ШКАФЫ МЕБЕЛЬ
www.12polok.ru НА ЗАКАЗ
без предоплаты, 3 дня
ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ МАТРАСЫ
(495)227-20-67; 227-20-68

- Электрик. Т. 8-903-222-5459
- Электрик. Т. 8-919-961-2165

РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ
• Стабильная з/п от 40 000 р. Т. 8-917-573-5406

ВАШУ РЕКЛАМУ УВИДЯТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА МОСКВЫ!

(499) 206-8382, (495) 410-2603, (499) 205-0425,
(499) 205-7449, (499) 205-4140, (495) 410-4603

shop.zbulvar.ru

Оплатить рекламные объявления стало проще

На сайте www.zbulvar.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.zbulvar.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:

— пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;

— электронными деньгами (WebMoney, «Яндекс.Деньги», MoneyMail, RVKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);

— через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;

— через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент»,

«Элекснет», Absolutplat, PinPay;

— в магазинах «Евросеть» и «Связной»;

— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.

После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

Приём объявлений по телефону 8 (499) 206-8382

ГРАЖДАНСКОЕ ОРУЖИЕ!!!
НОУ ДПО «СТРЕЛКОВЫЙ КОМПЛЕКС «ПАТРИОТ» проводит

курсы
«БЕЗОПАСНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОРУЖИЕМ»
В ИЗМАЙЛОВЕ

- ✓ Обучение с нуля, с выдачей свидетельства, для первичного получения лицензии на оружие (время обучения 5 часов).
- ✓ Проводим проверку знаний для продления лицензий на оружие (время сдачи экзамена с выдачей АКТА не более 1 часа).

м. «Партизанская»,
3 минуты пешком, Измайловское ш., 71, стр. 8.
Т.: (499) 166-5814, (499) 166-5818
Время работы: пн.-сб. с 10.00 до 18.00 без перерыва. www.patriot-shooting.ru

